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REPUBLIKA HRVATSKA
LIČKO SENJSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA PERUŠIĆ
KLASA: 400-01/24-01/68
URBROJ:2125-8-02/05-24-2
PERUŠIĆ, 09.07.2024.
BILJEŠKE UZ POLUGODIŠNJE FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA RAZDOBLJE OD 01.01.2024. DO 30.06.2024. GODINE
Broj RKP-a:27724
Matični broj:02581086
Naziv obveznika:OPĆINA PERUŠIĆ
Pošta i mjesto: 53202 PERUŠIĆ
Ulica i kućni broj: Trg popa Marka Mesića 2
Razina:23
Šifra djelatnosti:8411

Razdjel:000

Šifra grada/općine:323
IBAN: HR1423400091832300004
Razdoblje: 01.01.2024. – 30.06.2024.
Proračunski korisnici Općine Perušić:

· Javna ustanova pećinski park Grabovača RKP 47383

· Narodna knjižnica Općine Perušić RKP 48179

Bilješke uz financijske izvještaje prema čl.13. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu bilješke su dopuna podataka uz finanacijske izvještaje.
Općina Perušić kao jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave obveznik je predavanja financijskih izvještaja i to obrazaca:

-Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – obrazac PR-RAS

-Izvještaj o obvezama – obrazac OBVEZE

Financijski izvještaji sastavljeni su prema naputku tj. Okružnici o predaji financijskih izvještaja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, proračunskih i izvanproračunskih korisnika proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje od 1.siječnja do 30.  lipnja 2024. upućen od strane Ministarstva financija.

Bilješke uz pojedine pozicije Izvještaja o prihodima i rashodima, primicima i izdacima – obrazac PR-RAS

Prihodi poslovanja Općine Perušić manji su u odnosu na izvještajno razdoblje prethodne godine, u ovom izvještajnom razdoblju iznose 1.391.764,60€  kn kako slijedi:
Prihodi od poreza u iznosu od 309.545,37€
Tekuće i kapitalne pomoći, u ovom izvještajnom razdoblju iznose 499.236,37€ i  uglavnom se odnosi na financiranje projekata vezanih za izgradnju HES Kosinj 2 od strane Hrvatske elektroprivrede. U ovom izvještajnm razdoblju ovi prihodi su manji u odnosu na isto razdoblje prethodne godine i ovise o dinamici realizacije projekata koje financira Hrvatska elektroprivreda.
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi , u prvoj polovici 2024. godine iznose 297.286,13€ koji se odnosi na naplatu prava služenja za telekomunikacijsku mrežu na području Općine Perušić, komunalnu naknadu , doprinos za šume, te najam poslovnog i stambenog prostora. U odnosu na razdoblje prethodne godine ovaj iznos se nije znatno mjenjao. 
Prihod od prodaje proizvoda i usluga iznosi u ovom izvještajnom razdoblju 32.195,62, te se nije mjenjao u odnosu na isto razdoblje prethodne godine. Ovaj prihod je prihod proračunskog korisnika pećinskog parka Grabovača.

Rashodi poslovanja Općine Perušić iznose 903.635,08€   
 kako slijedi: 
Rashodi za zaposlene  – 140.880,43€ i u odnosu na prethodnu godinu bilo je neznatno smanjenje
Materijalni rashodi  – 585.124,29€   u odnosu na izvještajno razdoblje prošle godine uvećanje je za 200.000,00€ zbog povećavanja stavki na poziji komunalnih usluga te održavanja objekata u vlasništvu i suvlasništvu općine Perušić
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine u vrijednosti od 313.390,41€ uglavnom se odnosi na završetak  modernizacije i sanacije zgrade bivše Ekonomske škole te proširenje groblja Perušić . Sredstva su znatno manja u odnosu na realirano prethodne godine iz razloga što smo neke projekte završili prethodne godine  dok su novi tek u ishodovanju tehničke dokumentacije.
Izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova , iznose 19.616,40€
To su dugoročni zajmovi po sporazumu koji smo sklopili s Hrvatskim autocestama i Fondom za zaštitu okoliša kako bi ovakvim nagodbama te otplatom riješili dugogodišnje sudske sporove.
Bilješke uz pojedine pozicije Izvještaj o obvezama – obrazac OBVEZE

Stanje obveza na početku izvještajnog razdoblja – šifra V001  434.216,84€
Dospjele obveze u prvoj polovici 2024 godine iznose 1.386,75€
Nedospjele obveze na  dan 30.06.2024. iznose 275740,74€
Stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja iznose 277127,49€
Podmirene obveze u izvještajnom razdoblju iznose 1.314.530,31€  a odnose se na obveze za rashode poslovanja i obveze za nabavku nefinancijske imovine. Obveze za rashode poslovanja odnose se na: obveze za zaposlene, obveze za materijalne rashode, obveze za financijske rashode, obveze za subvencije, obveze za naknade građanima i kućanstvima te ostale tekuće obveze. Obveze za nabavku nefinancijske imovine odnose se na ulaganja i izgradnju stambene zgrade,  proširenje groblja.
Nedospjele obveze za materijalne rashode iznose  15.965,87€
Nedospjele obveze za financijsku imovinu iznose 259.774,87€ obveza Hrvatskim autocestama doo po sporazumu o obročnoj otplati duga po pravomoćnoj sudskoj presudi.
Općina Perušić redovito podmiruje svoje obveze prema dobavljačima i u roku.

Obveze za nabavu nefinancijske imovine se odnose na projekte koje u cijelosti financira Hrvatska elektroprivreda u sklopu izgradnje HES Kosinj. Podmirenje obveza ovisi o dinamici uplata od strane Hrvatske elektroprivrede.

Bilješke sastavila:                                                                                                        Načelnik Općine
Josipa Kolak

                                                                                                                                          Ivica Turić
