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B I L J E Š K E

uz financijske izvještaje za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine

A) OPĆENITO

          Općina Virje, kao jedinica lokalne samouprave, svoje financijsko poslovanje vodi prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu proračuna, kao i prema Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

           Financijsko poslovanje PRORAČUNA OPĆINE VIRJE vođeno je kroz glavnu knjigu, te kroz pomoćne knjige propisane Pravilnikom.

           Obrada knjigovodstvenih promjena i događaja vršena je na elektroničkom računalu, a na temelju dokumenata ispostavljenih za svaki poslovni događaj.

  
 Dokumentacija, na temelju koje su izvršena knjiženja poslovnih promjena, odlagana je kronološkim redom u registratore.

           Temeljnica, kao dokument po kojem je izvršeno knjiženje, sačinjena je na temelju dokumentacije za svaki poslovni događaj (račun, obračun, izvadak, ugovor i ostali važeći dokumenti) i sadrži datum, broj računa iz računskog plana na koji je evidentirana promjena, te opis i iznos poslovne promjene.

B) BILJEŠKE uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za  razdoblje 1. siječanj do 30. lipanj 2024. godine

 BILJEŠKA 1 (ŠIFRA X678, Y345, X005, 9222-9221, X006)
      -UKUPNI PRIHODI I PRIMICI ZA RAZDOBLJE I-VI/24         =1.821.025,49 
      -UKUPNI RASHODI I IZDACI ZA RAZDOBLJE I-VI/24          =1.482.924,51 

      -VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA –za razdoblje                       =338.100,98   

      -MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA –preneseni                         =229.549,36 

      -VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA 

                               =108.551,62 eura.
       (raspoloživ u sljedećem razdoblju)


Iz svega navedenog vidljivo je da je u ovom razdoblju ostvaren vrlo visok višak  prihoda i primitaka, a koji će nam vrlo dobro doći za nastavak i dovršetak nekih strateških projekata za našu Općinu. 
Uspoređujući ove podatke sa podacima iz istog razdoblja lani, uočavamo povećanje prihoda i primitaka za 11% ili =179.737,61 eura, te rashoda i izdataka za 6,7% ili =93.360,46 eura.
BILJEŠKA 2 (ŠIFRA 611)

Planiranje prihoda od poreza na dohodak u Proračunu Općine za 2021. godinu, vršeno je na temelju pokazatelja iz prošle godine i temeljem Zakona o financiranju jedinaca lokalne i područne samouprave, a u kojem se država odriče udjela u rasporedu poreza na dohodak, a za račun lokalne i regionalne samouprave.

Podsjećamo, da je ovaj Zakon usvojen u Hrvatskom saboru 8. prosinca 2017. godine, a objavljen je u „Narodnim novinama“ broj 127 od  20. prosinca 2017. godine, dok je na snagu stupio od 1. siječnja 2018. godine.

Najvažnije za našu Općinu iz ovog Zakona je činjenica da ostvarujemo pravo na tkz.“fiskalno izravnanje“ budući da nam je kapacitet ostvarenih poreznih prihoda manji od referentne vrijednosti kapaciteta ostvarenih poreznih prihoda. 

Bitno je znati, da udio sredstava fiskalnog izravnanja u punom iznosu za pojedinu općinu, grad i županiju donosi ministar financija za svaku proračunsku godinu.

Tako je sve to funkcioniralo do 31. prosinca prošle godine. Od 1. siječnja 2021. godine na snagu stupaju Izmjene i dopune Zakon o financiranju lokalne i područne samouprave (objavljeno u „N.N.“ br.138/20 od 19. prosinca 2020.godine), gdje se u  članku 8.a. stavka 1., 2. i 3. propisuje da se sredstva fiskalnog izravnanja osiguravaju u državnom proračunu RH na razdjelu 025-MINISTARSTVO FINANCIJA, da se smatraju tekućim pomoćima iz državnog proračuna i da su nenamjenska.

Budući da je krenula i četvrta po redu godina od primjene ovih Izmjena i dopuna zakona o financiranju lokalne i područne samouprave i da Općina nema nikakvog utjecaja na raspored i kontrolu ovih prihoda, možemo konstatirati da su na nivou lanjskog izvršenja. 

BILJEŠKA 3 (ŠIFRA 6134)

U tu skupinu poreza spada i nama uvijek interesantan POREZ NA PROMET NEKRETNINA, čije ostvarenje je nešto veće i to za 9,9% ili =2.819,97 eura nego u lanjskom razdoblju, a iz toga možemo zaključiti da su i transakcije sa imovinom na teritoriju naše Općine u porastu.
BILJEŠKA 4 (ŠIFRA 6142)

Iz ove skupine poreza, Općina Virje ostvaruje prihod samo s jedne osnove i to putem naplate POREZA NA POTROŠNJU ALKOHOLNIH I BEZALK. PIĆA – gdje bilježimo nešto veće ostvarenje u odnosu na isto razdoblje lani.

Inače vršimo stalno praćenje naplate tog poreza, te vjerujemo da neće izostati i  bolji rezultati u budućim razdobljima. 

BILJEŠKA 5 (ŠIFRA 63)

Unutar ove šifre iskazujemo pomoći koje smo dobili iz drugih proračuna, a koje ukupno iznose =736.962,42 eura i za 22,8%  ili =136.946,42 eura su veće nego u lanjskom razdoblju. 
Pa smo tako u ovom polugodištu ostvarili tekuće pomoći Ministarstva rada za financiranje programa zapošljavanja žena „Zaželi 2“ (ŠIFRA 6323) u iznosu od =69.300,00 eura. 
Tekuće pomoći, ukupno iskazane na ŠIFRI 6331 (=434.552,09 eura) smo primili i iz državnog proračuna i to za fiskalno izravnanje -tkz. „kompenzacijske mjere“ za pomoć lokalnoj samoupravi u visini od =355.725,24 eura (djelomično opisano u bilješci 2), primili smo i =77.220,00 eura za fiskalnu održivost našeg vrtića, kao i tekuću pomoć iz županijskog proračuna za program „POMOĆ U KUĆI“ od =1.606,85 eura za sufinanciranja rada gerontodomaćica na našem području.

Na ŠIFRI 634 (=31.675,39 eura) iskazali smo primljenu kapitalnu pomoć unutar opće države i to od agencije „REA -SJEVER“ za lanjsku izgradnju solarne elektrane vrtića u Virju od =2.283,07 eura, zatim od „Hrvatske lutrije“  za izgradnju „streetball“ igrališta od =12.000,00 eura, kao tekuću pomoć od HZZZ-a za tkz.“javne radove „ od =17.392,32 eura.
Pomoć iskazana na ŠIFRI 635 (=6.065,11 eura) odnosi se na tekuće pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije u vatrogastvu, a koji vračamo većinskom osnivaču javne vatrogasne postrojbe -gradu Đurđevcu.

Na ŠIFRI 636 (=464,40 eura) iskazali smo tekuću pomoć iz državnog proračuna (MZO) za sufinanciranje predškolskog obrazovanja.
I na kraju na ŠIFRI 638 (=194.905,43 eura) iskazali smo kapitalnu pomoć iz državnog proračuna temeljem prijenosa sredstava EU (nacionalni plan za otpornost i oporavak gospodarstva) i to za lanjsko proširenje Vrtića =164.905,43 eura, te za izgradnju prometnice u športskom parku u Virju =30.000,00 eura.
BILJEŠKA 6 (ŠIFRA 642)

U ovu vrst prihoda spadaju:

a) PRIHODI OD NAKNADA ZA KONCESIJE, čije manje ostvarenje od  lanjskog razdoblja možemo opravdati time da smo ušli u zadnju godinu koncesije. 

b) PRIHODI OD ZAKUPA I IZNAJMLJIVANJA, postaju sve više sporadični i najvećim dijelom se odnose na najam domova po mjesnim odborima, pa budući da je u ovom razdoblju povećano zanimanje stanovništva naše Općine za najam domova, tako bilježimo i veće izvršenje ove stavke u odnosu na lanjsko razdoblje.
c) NAKNADA ZA EKSPLOATACIJU MINERALNIH SIROVINA (ŠIFRA 6423) planiranje ove vrste prihoda vršeno je temeljem lanjskih pokazatelja, dok je samo izvršenje, na naše veliko iznenađenje manje nego u istom razdoblju lani i to za preko 24% ili =34.752,10 eura.
BILJEŠKA 7 (ŠIFRA 651)

Ova bilješka se odnosi na prihod od ostalih upravnih pristojbi i naknada tj. prihoda od prodaje državnih biljega, a na što nemamo nikakvih utjecaja. 
BILJEŠKA 8 (ŠIFRA 6524)


Kao i na prihod u prošloj bilješci, na prihod od doprinosa za šume, ne možemo utjecati, zato jer nam same Uprave šuma dostavljaju obračun prihoda koji nam pripada i to nam služi kao objektivna baza za planiranje u slijedećim razdobljima.
Uočavamo povećanje ovog prihoda za preko 100% ili =6.348,34 eura u odnosu na lanjsko razdoblje.
BILJEŠKA 9 (ŠIFRA 6526)

U ovu vrst prihoda spadaju prihodi od groblja, vagarine i maltarine. Ostvarenje ove stavke je u okviru planiranoga za razdoblje i možemo reći da je na nivou ostvarenja prošle godine.
BILJEŠKA 10 (ŠIFRA 653)
Najveći dio prihoda s te osnove odnosi se na prihode od komunalne naknade, gdje bilježimo povećanje u odnosu na lanjsko razdoblje i to skoro 44% ili =131.908,14 eura.
Inače zaduživanje Rješenja za komunalnu naknadu u 2024. godini izvršili smo zaključno sa 31. ožujkom.
BILJEŠKA 11 (ŠIFRA 66)

Odnosi se na naplatu naknade od 10% za uređenje voda i to od =3.503,05 eura (ŠIFRA 6615), bodući da drugu godinu za redom vodimo naplatu za tuđe prihode -HRV.VODE.


Ovdje smo iskazali i kapitalne donacije (ŠIFRA 6632)  i to od INA -naftaplin d.d. u iznosu od =1.327,00 eura za kupnju vrtne kućice u dvorištu Vrtića.

BILJEŠKA 12 (ŠIFRA 321)


U cijelosti se odnosi na naknade troškova zaposlenima (službena putovanja, prijevoz s i na posao, stručno usavršavanje i sl.), a njegova ukupna realizacija je nešto veća u odnosu na lanjsko razdoblje, što je i očekivano s obzirom da nema pandemije.
Napominjemo, da Općinski načelnik, koji svoju dužnost obavlja profesionalno (stalni radni odnos), koristi svoj privatni automobil u službene svrhe.  

BILJEŠKA 13 (ŠIFRA 322)

Najvećim dijelom se odnosi na troškove za energiju i uredski materijal, a za koje se može reći da su u okviru planiranoga i da su manji u odnosu na lanjsko razdoblje i to za preko 20% ili =11.624,58 eura, što je i razumljivo jer se s obzirom na vrlo blagu zimu uspjelo nešto uštedjeti i sa energentima.
BILJEŠKA 14 (ŠIFRA 323)

U ovu skupini rashoda, spadaju usluge telefona, pošte, tekućeg i investicijskog održavanja, promidžbe, komunalne, zdravstvene, računalne, intelektualne, te zakupnine, a koje su za preko 8% ili =23.146,09 eura veće u odnosu na ostvarenje prošle godine.

Osnovni razlog tomu krije se unutar ŠIFRE 3234, a koja se odnosi na komunalne usluge. Naime, zbog povećanja obima poslovanja (sve je više javnih površina koje treba adekvatno obrađivati), a za što se brine naše novoosnovano komunalno poduzeće, a i zbog blage zime, došlo je do većeg porasta svih vrsta komunalnih usluga. 

Ostali troškovi iz ove skupine su uglavnom na nivou prošlogodišnjeg razdoblja.

BILJEŠKA 15 (ŠIFRA 324)


Ovdje smo iskazivali naknade troškova osobama izvan radnog odnosa tj. troškove osoba koje su kod nas na stručnom usavršavanju. U ovom razdoblju nismo imali troškova te vrste, dakle trenutno nemamo nikoga na stručnom usavršavanju.
BILJEŠKA 16 (ŠIFRA 329)

Najvećim djelom se odnosi na naknade Predsjedniku vijeća, Donačelniku, te članovima Općinskog i Socijalnog vijeća, kao i na premije osiguranja, reprezentaciju, članarine, te ostale nespomenute rashode poslovanja. U ovom razdoblju bilježimo povećanje ovih troškova za cca.23% ili =14.699,59 eura u odnosu na lanjsko razdoblje. 

Razlog tomu je povećanje troškova reprezentacije (ŠIFRA 3293) i što je u ovom razdoblju održana velika turistička manifestacija tkz. „VIROVSKA PRKAČIJADA“ tj. međunarodna izložba kolača-prkača, a čije smo troškove iskazali unutar ŠIFRE 3299.

 Ostale stavke su na nivou lanjskog ostvarenja i u okviru planiranoga. 

BILJEŠKA 17 (ŠIFRA 34)


Uglavnom se odnosi na kamatu po dva primljena kredita i to za izgradnju vrtića (ZA-BA) i izgradnju komunalne infrastrukture (HBOR), te ostale nespomenute rashode, a koje smo u ovom razdoblju teretili sa raznim usklađenjima (troškovima) sa sudovima i odvjetnicima, budući da nasljeđujemo imovinu od pokojnika bez nasljednika, no međutim izvršenje ovih troškova je na nivou lanjskog razdoblja. 

BILJEŠKA 18 (ŠIFRA 35)
Naša Općina vrši subvencije poljoprivrednicima, obrtnicima, te malim i srednjim poduzetnicima sa svojeg teritorija i to za umjetno osjemenjivanje stoke, djela kamate po kreditima, doškolovanje za različita zanimanja u poljoprivredi, kupnju poljoprivredne mehanizacije, okrupnjavanje zemljišta, komunalnog doprinosa, osiguranja, nabavke loznih cijepova, pokretanje gospodarske aktivnosti, poticaje za zapošljavanje i sl.


Budući da još nisu obrađeni svi zahtjevi za sufinanciranja po raspisanim javnim pozivima, u ovom razdoblju nemamo ni troškova ove vrste.

BILJEŠKA 19 (ŠIFRA 363)


Ovdje iskazujemo pomoći koje naša Općina daje korisnicima drugih Proračuna i to:

1. Osnovnoj školi „Prof.F.V. Šignjar“ Virje, kao županijskom proračunskom korisniku, a za bolji standard učenika i učitelja.

2. Javnoj vatrogasnoj postrojbi grada Đurđevca, kao gradskom proračunskom korisniku, a što je u stvari povrat od primljenih tekućih pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije, a koje naša Općina ostvaruje temeljem udjela u ovoj ustanovi.

BILJEŠKA 20 (ŠIFRA 367)


Ovdje smo iskazali prijenose svojim proračunskim korisnicima za financiranje njihove redovne djelatnosti i to:

1. Dječjem vrtiću Zrno Virje smo u ovom razdoblju ukupno doznačili =268.540,82 eura i to za financiranje rashoda poslovanja i nabave nefinancijske imovine, kao i

2. Narodnoj knjižnici Virje smo ukupno doznačili =29.516,28 eura i to isto za financiranje rashoda poslovanja i nabavu nefinancijske imovine.

Napominjemo, da su ovi troškovi u odnosu na lanjsko razdoblje veći za 67,7 % ili =120.292,70 eura, što smo si zbog dobrog punjenja proračuna mogli i priuštiti.
BILJEŠKA 21 (ŠIFRA 372)

Odnosi na naknade građanima i kućanstvima i to u novcu i u naravi, a gdje vršimo terećenja za jednokratne isplate za novorođenčad, đačke karte, pomoći za otplatu studentskih i đačkih kredita, pomoći osobama s invaliditetom i slično. Nešto veću realizaciju u odnosu na lanjsko razdoblje (52,8% ili =44.153,87 eura) također pripisujemo vrlo stabilnim općinskim financijama jer smo odgovorili na sve zahtjeve za sufinanciranje programa potpora mladim obiteljima za njihovo stambeno zbrinjavanje -iskazano unutar šifre 3722, dok ćemo do kraja godine doseći planirana sredstva.

Moramo napomenuti, da svi đaci s teritorija naše Općine i dalje imaju potpuno besplatan prijevoz do svojih škola i natrag.

BILJEŠKA 22 (ŠIFRA 381)

Ovdje se iskazuju tekuće donacije različitim udrugama s područja naše Općine i to u novcu i u naravi (roba za Caritas Virje), a čija je ukupna realizacija 

u ovom razdoblju veća za preko 29%  ili =34.900,80 eura od lanjskog razdoblja. 

Razlog tomu je svakako vrlo stabilna financijska situacija i pravovremen priljev sredstava na općinski račun, pa zato smatramo da su rashodi na ovim pozicijama  realni i da se nalaze u okviru trenutnih mogućnosti. 


Napominjemo, da u ovom obračunskom razdoblju nismo koristili proračunsku pričuvu.
BILJEŠKA 23 (ŠIFRA 7211)

 Odnosi se na obročne otplate stanova i ovdje ponovno uočavamo veliku financijsku nediscipliniranost preostalog obveznika. 
Podsjećamo, da do petnaestoga u mjesecu izvršimo obračun uplaćenih sredstava za protekli mjesec, te 55% uplatimo na račun Državnog proračuna. 

BILJEŠKA 24 (ŠIFRA 4)

 U cijelosti se odnosi na rashode za nabavu nefinancijske imovine (ukupni razred 4).
Uočavamo nešto manje ostvarenje ovih troškova u odnosu na lanjsko vrlo plodno razdoblje, no međutim vjerujemo da ćemo do kraja godine doseći planirana sredstva, što nas svakako i veseli jer svaka uspješno završena investicija pridonosi boljem izgledu mjesta i povećava kvalitetu života stanovnika naše Općine. 
 Vjerujemo da ćemo u drugoj polovici godine, započeti i sa ostalim projektima koje smo planirali u našem proračunu.
BILJEŠKA 25 (ŠIFRA 8121)

Odnosi se na povrate studentskih i učeničkih kredita i to od svršenih studenata i učenika koji se nisu uspjeli zaposliti na području naše Općine ili više ne stanuju na teritoriju naše Općine, kao i od studenata koji su prekinuli svoje školovanje.

Inače, stalno vršimo aktivnosti (usklađenja, dopisi, opomene….), a u svrhu što bolje naplativosti ove proračunske stavke. 

BILJEŠKA 26 (ŠIFRA 5121)


U cijelosti se odnosi na dane kredite učenicima i studentima s područja Općine Virje, a za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja. 
BILJEŠKA 27 (ŠIFRA 54)

Odnosi se na otplate primljenih dugoročnih kredita, a budući da je otplata našeg najstarijeg kredita (za izgradnju vrtića i jaslica) ŠIFRA 5443, realiziranog u Zagrebačkoj banci d.d., sa rokom otplate od 10 godina, krenula od 30. rujna 2014. godine i budući da anuiteti dospijevaju tromjesečno, do sada smo uplatili  ispravnih četrdeset (40) anuiteta, dakle ovaj kredit je tehnički otplaćen sa 30.lipnjem ove godine.

Sa otplatom našeg drugog kredita, za dovršenje komunalne infrastrukture i vrtića, podignutog u Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak (ŠIFRA 5422), sa rokom otplate od 10 godina, krenulo se od 31.ožujka 2018. godine i do sada je uplaćeno ispravnih dvadeset šest (26) anuiteta.

Na ŠIFRI 5471, iskazali smo otplatu glavnice primljenog kratkoročnog zajma iz državnog proračuna, a koji je nastao uslijed nevraćanja sredstava od povrata poreza na dohodak za 2022. godinu u državni proračun do 31. prosinca 2023. godine. Inače ovaj se zajam vraćao u 4 (četiri) jednake rate koje dospijevaju do 8. u mjesecu, počev od siječnja 2024. godine. Dakle, zajam je u cijelosti vraćen u državni proračun do 7. travnja 2024. godine. 

BILJEŠKA 28 (ŠIFRA 19)


Ova bilješka se odnosi na tkz. «rashode budućih razdoblja», skupina računa 19 gdje smo izvršili knjiženje plaće za mjesec lipanj 2024. godine, te na taj način u ovom polugodištu, kao trošak iskazujemo šest plaća i to za prosinac 2023. godine, te siječanj, veljaču, ožujak, travanj i svibanj 2024. godine.

BILJEŠKA 29 (OBVEZNI ANALITIČKI PODACI)

Financijsko poslovanje Općine vodi se preko žiro računa IBAN: HR87 23600001849000000, otvorenog u Zagrebačkoj banci d.d. i njegovo je stanje na dan 30. lipnja 2024. godine, po izvodu broj 161, iznosilo: =179.249,13 eura.
C) Bilješke uz IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA za razdoblje 1. siječanj do 30. lipanj 2024. godine

BILJEŠKA 1 (ŠIFRA V001)


Ovdje smo iskazali stanje obveza 1. siječnja 2024. godine od =465.016,74 eura, a što odgovara stanju na šifri V006 iz Izvještaja o obvezama za prethodnu godinu, odnosno za razdoblje 1. siječanj do 31. prosinac 2023 godine.

BILJEŠKA 2 (ŠIFRA V006)


Na ovoj šifri se iskazuje stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja. Dakle, ukupne obveze Općine na dan 30. lipnja 2024. godine iznose: =227.147,21 euro i zbog smanjenja obveza po kreditima logički je da su manje od prošlogodišnjeg razdoblja.


Naglašavamo, da Općina u ovom razdoblju nema dospjelih obveza.
BILJEŠKA 3 (ŠIFRA V009)


Ova bilješka se odnosi na stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja i one ukupno iznose: =227.147,21 euro. Od tog iznosa, na obveze za rashode poslovanja otpada =79.702,39 eura (ŠIFRA ND23), na obveze za nabavu nefinancijske imovine =5.951,47 eura (ŠIFRA ND 24), dok na obveze za primljene zajmove otpada preostalih =141.493,35 eura (ŠIFRA ND 26).

Smatramo da je potrebno objasniti i strukturu obveze za primljene zajmove:

1. Dugoročni zajam Zagrebačke banke d.d.       =8,91 -do usklađ.s Bankom,

2. Dugoročni zajam HBOR

  =141.484,44.

Sveukupno:


  =141.493,35 eura.

VIRJE, 9. srpnja 2024.                   Osoba za kontaktiranje: Marko Kovačić 

                               Broj telefona: 048 897 053

                                                                    Zakonski predstavnik:

                                                                          MIRKO PEROK

PAGE  
11

