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B I L J E Š K E

uz financijske izvještaje za razdoblje 1. siječnja do 30. lipnja 2025. godine

A) OPĆENITO

          Općina Virje, kao jedinica lokalne samouprave, svoje financijsko poslovanje vodi prema Pravilniku o proračunskom računovodstvu i računskom planu proračuna, kao i prema Pravilniku o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

           Financijsko poslovanje PRORAČUNA OPĆINE VIRJE vođeno je kroz glavnu knjigu, te kroz pomoćne knjige propisane Pravilnikom.

           Obrada knjigovodstvenih promjena i događaja vršena je na elektroničkom računalu, a na temelju dokumenata ispostavljenih za svaki poslovni događaj.

  
 Dokumentacija, na temelju koje su izvršena knjiženja poslovnih promjena, odlagana je kronološkim redom u registratore.

           Temeljnica, kao dokument po kojem je izvršeno knjiženje, sačinjena je na temelju dokumentacije za svaki poslovni događaj (račun, obračun, izvadak, ugovor i ostali važeći dokumenti) i sadrži datum, broj računa iz računskog plana na koji je evidentirana promjena, te opis i iznos poslovne promjene.

B) BILJEŠKE uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za  razdoblje 1. siječanj do 30. lipanj 2025. godine

 BILJEŠKA 1 (ŠIFRA X678, Y345, X005, 9222-9221, Y006)
      -UKUPNI PRIHODI I PRIMICI ZA RAZDOBLJE I-VI/25         =1.866.661,72 
      -UKUPNI RASHODI I IZDACI ZA RAZDOBLJE I-VI/25          =1.728.368,66 

      -VIŠAK PRIHODA I PRIMITAKA –za razdoblje                       =138.293,06   

      -MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA –preneseni                         =189.180,19 

      -MANJAK PRIHODA I PRIMITAKA 
                                 =50.887,13 eura.
       (za pokriće u sljedećem razdoblju)


Iz svega navedenog vidljivo je da je u ovom razdoblju ostvaren nevelik manjak  prihoda i primitaka, a koji će sigurno biti pokriven već u sljedećem razdoblju. 
Uspoređujući ove podatke sa podacima iz istog razdoblja lani, uočavamo povećanje prihoda i primitaka za 2,5% ili =45.636,23 eura, te rashoda i izdataka za 16,6% ili =245.444,15 eura, budući da su u ovom razdoblju pokrenuti gotovo svi veći građevinski projekti.
BILJEŠKA 2 (ŠIFRA 611)

Planiranje prihoda od poreza na dohodak u Proračunu Općine za 2025. godinu, vršeno je na temelju pokazatelja iz prošle godine i temeljem Zakona o financiranju jedinaca lokalne i područne samouprave, a u kojem se država odriče udjela u rasporedu poreza na dohodak, a za račun lokalne i regionalne samouprave.

Podsjećamo, da je ovaj Zakon usvojen u Hrvatskom saboru 8. prosinca 2017. godine, a objavljen je u „Narodnim novinama“ broj 127 od  20. prosinca 2017. godine, dok je na snagu stupio od 1. siječnja 2018. godine.

Najvažnije za našu Općinu iz ovog Zakona je činjenica da ostvarujemo pravo na tkz.“fiskalno izravnanje“ budući da nam je kapacitet ostvarenih poreznih prihoda manji od referentne vrijednosti kapaciteta ostvarenih poreznih prihoda. 

Bitno je znati, da udio sredstava fiskalnog izravnanja u punom iznosu za pojedinu općinu, grad i županiju donosi ministar financija za svaku proračunsku godinu.

Tako je sve to funkcioniralo do 31. prosinca 2020. godine. Od 1. siječnja 2021. godine na snagu stupaju Izmjene i dopune Zakon o financiranju lokalne i područne samouprave (objavljeno u „N.N.“ br.138/20 od 19. prosinca 2020.godine), gdje se u  članku 8.a. stavka 1., 2. i 3. propisuje da se sredstva fiskalnog izravnanja osiguravaju u državnom proračunu RH na razdjelu 025-MINISTARSTVO FINANCIJA, da se smatraju tekućim pomoćima iz državnog proračuna i da su nenamjenska.

Budući da je krenula i peta po redu godina od primjene ovih Izmjena i dopuna zakona o financiranju lokalne i područne samouprave i da Općina nema nikakvog utjecaja na raspored i kontrolu ovih prihoda, možemo konstatirati da su na nivou lanjskog izvršenja. 

BILJEŠKA 3 (ŠIFRA 6134)

U tu skupinu poreza spada i nama uvijek interesantan POREZ NA PROMET NEKRETNINA, čije ostvarenje je veće i to za 41,6% ili =13.000,44 eura nego u lanjskom razdoblju, a iz toga možemo zaključiti da su i transakcije sa imovinom na teritoriju naše Općine u porastu.
BILJEŠKA 4 (ŠIFRA 6142)

Iz ove skupine poreza, Općina Virje ostvaruje prihod samo s jedne osnove i to putem naplate POREZA NA POTROŠNJU ALKOHOLNIH I BEZALK. PIĆA – gdje bilježimo nešto veće ostvarenje u odnosu na isto razdoblje lani.

Inače vršimo stalno praćenje naplate tog poreza, te vjerujemo da neće izostati i  bolji rezultati u budućim razdobljima. 

BILJEŠKA 5 (ŠIFRA 63)

Unutar ove šifre iskazujemo pomoći koje smo dobili iz drugih proračuna, a koje ukupno iznose =532.145,16 eura i za 27,8%  ili =204.817,26 eura su manje nego u lanjskom razdoblju. 

Pa smo tako u ovom polugodištu ostvarili tekuće pomoći Ministarstva rada za financiranje programa zapošljavanja žena „Zaželi “ (ŠIFRA 6323) u iznosu od =18.724,44 eura. 

Tekuće pomoći, ukupno iskazane na ŠIFRI 6331 (=466.469,07 eura) smo primili i iz državnog proračuna i to za fiskalno izravnanje -tkz. „kompenzacijske mjere“ za pomoć lokalnoj samoupravi u visini od =388.572,42 eura (djelomično opisano u bilješci 2), primili smo i =76.230,00 eura za fiskalnu održivost našeg vrtića, kao i tekuću pomoć iz županijskog proračuna za program „POMOĆ U KUĆI“ od =1.666,65 eura za sufinanciranja rada gerontodomaćica na našem području.

Na šifri 6332, iskazali smo kapitalnu pomoć iz županijskog proračuna za tkz. ravnomjeri razvoj od =26.576,29 eura.

Na ŠIFRI 634 (=13.800,60 eura) iskazali smo primljenu tekuću pomoć od HZZZ-a za tkz.“javne radove „ od =13.800,60 eura.

Pomoć iskazana na ŠIFRI 635 (=6.574,76 eura) odnosi se na tekuće pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije u vatrogastvu, a koji vračamo većinskom osnivaču javne vatrogasne postrojbe -gradu Đurđevcu.

BILJEŠKA 6 (ŠIFRA 642)

U ovu vrst prihoda spadaju:
a) PRIHODI OD NAKNADA ZA KONCESIJE, čije veće ostvarenje od  lanjskog razdoblja možemo opravdati time da smo ušli u prvu punu godinu jedine koncesije koju imamo -dimnjačarstvo. 

b) PRIHODI OD ZAKUPA I IZNAJMLJIVANJA, postaju sve više sporadični i najvećim dijelom se odnose na najam domova po mjesnim odborima, pa budući da je u ovom razdoblju povećano zanimanje stanovništva naše Općine za najam domova, tako bilježimo i veće izvršenje ove stavke u odnosu na lanjsko razdoblje.
c) NAKNADA ZA EKSPLOATACIJU MINERALNIH SIROVINA (ŠIFRA 6423) planiranje ove vrste prihoda vršeno je temeljem lanjskih pokazatelja, dok je samo izvršenje, na naše veliko iznenađenje nešto veće nego u istom razdoblju lani i to za 6,8% ili =7.157,83 eura.
BILJEŠKA 7 (ŠIFRA 651)

Ova bilješka se odnosi na prihod od ostalih upravnih pristojbi i naknada tj. prihoda od prodaje državnih biljega, a na što nemamo nikakvih utjecaja. 
BILJEŠKA 8 (ŠIFRA 6524)


Kao i na prihod u prošloj bilješci, na prihod od doprinosa za šume, ne možemo utjecati, zato jer nam same Uprave šuma dostavljaju obračun prihoda koji nam pripada i to nam služi kao objektivna baza za planiranje u slijedećim razdobljima.
BILJEŠKA 9 (ŠIFRA 6526)

U ovu vrst prihoda spadaju prihodi od groblja, vagarine i maltarine. Ostvarenje ove stavke je u okviru planiranoga za razdoblje i možemo reći da je na nivou ostvarenja prošle godine.
BILJEŠKA 10 (ŠIFRA 653)
Najveći dio prihoda s te osnove odnosi se na prihode od komunalne naknade, gdje bilježimo blago povećanje u odnosu na lanjsko razdoblje.
Inače zaduživanje Rješenja za komunalnu naknadu u 2025. godini izvršili smo zaključno sa 31. ožujkom.
BILJEŠKA 11 (ŠIFRA 66)

Odnosi se na naplatu naknade od 10% za uređenje voda i to od =3.579,90 eura (ŠIFRA 6615), bodući da treću godinu za redom vodimo naplatu za tuđe prihode -HRV.VODE.


Primili smo i jednu tekuću donaciju od firme „Kokor“ d.o.o. Miholjanec i to =500,00 eura za sufinanciranje održavanja 6. biciklijade u Virju.


Ovdje smo iskazali i jednu primljenu kapitalnu donaciju (ŠIFRA 6632)  i to od inozemnog privatnog donatora iz inozemstva za dovršenje „Muzeja Podravine“ -Virje u visini od =10.000,00 eura.
BILJEŠKA 12 (ŠIFRA 321)


U cijelosti se odnosi na naknade troškova zaposlenima (službena putovanja, prijevoz s i na posao, stručno usavršavanje i sl.), a njegova ukupna realizacija je nešto veća u odnosu na lanjsko razdoblje, što je i očekivano s obzirom da nema pandemije.
Napominjemo, da Općinski načelnik, koji svoju dužnost obavlja profesionalno (stalni radni odnos), koristi svoj privatni automobil u službene svrhe. Od primopredaje  dužnosti 22. svibnja 2025. i nova Općinska načelnica koristi iste resurse.  

BILJEŠKA 13 (ŠIFRA 322)

Najvećim dijelom se odnosi na troškove za energiju i uredski materijal, a za koje se može reći da su u okviru planiranoga i da su veći u odnosu na lanjsko 
razdoblje i to za preko 18% ili =8.420,08 eura, što je i razumljivo s obzirom na sva silna poskupljenja kojima svakodnevno svjedočimo.
BILJEŠKA 14 (ŠIFRA 323)

U ovu skupini rashoda, spadaju usluge telefona, pošte, tekućeg i investicijskog održavanja, promidžbe, komunalne, zdravstvene, računalne, intelektualne, te zakupnine, a koje su za preko 1,6% ili =4.684,35 eura veće u odnosu na ostvarenje prošle godine.

Osnovni razlog tomu krije se unutar ŠIFRE 3232, a koja se odnosi na usluge tekućeg i investicijskog održavanja. Naime, zbog povećanja obima poslovanja (sve je više građevina koje treba adekvatno obrađivati), a i zbog blage zime, došlo je do većeg porasta svih vrsta održavanja. 

Ostali troškovi iz ove skupine su uglavnom na nivou prošlogodišnjeg razdoblja.

BILJEŠKA 15 (ŠIFRA 324)


Ovdje smo iskazivali naknade troškova osobama izvan radnog odnosa tj. troškove osoba koje su kod nas na stručnom usavršavanju. U ovom razdoblju nismo imali troškova te vrste, dakle trenutno nemamo nikoga na stručnom usavršavanju.
BILJEŠKA 16 (ŠIFRA 329)

Najvećim djelom se odnosi na naknade Predsjedniku vijeća, Donačelniku, te članovima Općinskog vijeća, kao i na premije osiguranja, reprezentaciju, članarine, te ostale nespomenute rashode poslovanja. U ovom razdoblju bilježimo povećanje ovih troškova za cca.61% ili =47.658,91 eura u odnosu na lanjsko razdoblje. 

Glavni razlog tomu su održavanje dva kruga lokalnih (regionalnih) izbora za što smo ukupno utrošili =29.331,53 eura (iskazano unutar ŠIFRE 3291) i što je u ovom razdoblju održana velika turistička manifestacija tkz. „VIROVSKA PRKAČIJADA“ tj. međunarodna izložba kolača-prkača, a čije smo troškove iskazali unutar ŠIFRE 3299.

 Ostale stavke su na nivou lanjskog ostvarenja i u okviru planiranoga. 

BILJEŠKA 17 (ŠIFRA 34)



Uglavnom se odnosi na kamatu po primljenom kreditu za izgradnju komunalne infrastrukture (HBOR), te ostale nespomenute financijske rashode, a koje smo u ovom razdoblju teretili sa raznim usklađenjima (troškovima) sa sudovima i odvjetnicima, budući da nasljeđujemo imovinu od pokojnika bez nasljednika, kao i troškovima po izgubljenoj parnici sa Općinom Koprivnički Ivanec za korištenje odlagališta otpada. 

BILJEŠKA 18 (ŠIFRA 35)
Naša Općina vrši subvencije poljoprivrednicima, obrtnicima, te malim i srednjim poduzetnicima sa svojeg teritorija i to za umjetno osjemenjivanje stoke, djela kamate po kreditima, doškolovanje za različita zanimanja u poljoprivredi, kupnju poljoprivredne mehanizacije, okrupnjavanje zemljišta, komunalnog doprinosa, osiguranja, nabavke loznih cijepova, pokretanje gospodarske aktivnosti, poticaje za zapošljavanje i sl.


Budući da još nisu obrađeni svi zahtjevi za sufinanciranja po raspisanim javnim pozivima, u ovom razdoblju nemamo ni troškova ove vrste.

BILJEŠKA 19 (ŠIFRA 363)


Ovdje iskazujemo pomoći koje naša Općina daje korisnicima drugih Proračuna i to:

1. Osnovnoj školi „Prof.F.V. Šignjar“ Virje, kao županijskom proračunskom korisniku, a za bolji standard učenika i učitelja.

2. Javnoj vatrogasnoj postrojbi grada Đurđevca, kao gradskom proračunskom korisniku, a što je u stvari povrat od primljenih tekućih pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije, a koje naša Općina ostvaruje temeljem udjela u ovoj ustanovi.

BILJEŠKA 20 (ŠIFRA 367)


Ovdje smo iskazali prijenose svojim proračunskim korisnicima za financiranje njihove redovne djelatnosti i to:

1. Dječjem vrtiću Zrno Virje smo u ovom razdoblju ukupno doznačili =326.887,37 eura i to za financiranje rashoda poslovanja i nabave nefinancijske imovine, kao i

2. Narodnoj knjižnici Virje smo ukupno doznačili =26.733,15 eura i to isto za financiranje rashoda poslovanja i nabavu nefinancijske imovine.

Napominjemo, da su ovi troškovi u odnosu na lanjsko razdoblje veći za 18,6 % ili =55.563,42 eura, što smo si zbog dobrog punjenja proračuna mogli i priuštiti.
BILJEŠKA 21 (ŠIFRA 372)

Odnosi na naknade građanima i kućanstvima i to u novcu i u naravi, a gdje vršimo terećenja za jednokratne isplate za novorođenčad, đačke karte, pomoći za otplatu studentskih i đačkih kredita, pomoći osobama s invaliditetom i slično. Zadovoljni smo, što smo u ovom segmentu ostali na lanjskoj vrlo visokoj realizaciji, što također pripisujemo vrlo stabilnim općinskim financijama jer smo odgovorili na sve zahtjeve za sufinanciranje programa potpora mladim obiteljima za njihovo stambeno zbrinjavanje -iskazano unutar šifre 3722, dok ćemo do kraja godine doseći planirana sredstva.

Moramo napomenuti, da svi đaci s teritorija naše Općine i dalje imaju potpuno besplatan prijevoz do svojih škola i natrag.

BILJEŠKA 22 (ŠIFRA 381)

Ovdje se iskazuju tekuće donacije različitim udrugama s područja naše Općine i to u novcu i u naravi (roba za Caritas Virje), a čija je ukupna realizacija 

u ovom razdoblju veća za 2,8%  ili =4.349,51 eura od lanjskog razdoblja. 

Razlog tomu je svakako vrlo stabilna financijska situacija i pravovremen priljev sredstava na općinski račun, pa zato smatramo da su rashodi na ovim pozicijama  realni i da se nalaze u okviru trenutnih mogućnosti. 


Napominjemo, da u ovom obračunskom razdoblju nismo koristili proračunsku pričuvu.
BILJEŠKA 23 (ŠIFRA 7111)

Ovdje smo iskazali prihode od prodaje različite imovine (zemljišta, gradilišta sa ruševnim objektima i sl.), a koji su u vlasništvo  Općine prešli raznim odlukama nadležnih organa i za nas ne predstavljaju neku uporabnu vrijednost.  

Iz tih razloga smo ih i ponudili zainteresiranom građanstvu, da uz određenu naknadu dođu u vlasništvo ovih nekretnina.

BILJEŠKA 24 (ŠIFRA 7211)

 Odnosi se na obročne otplate stanova i ovdje ponovno uočavamo veliku financijsku nediscipliniranost preostalog obveznika. 
Podsjećamo, da do petnaestoga u mjesecu izvršimo obračun uplaćenih sredstava za protekli mjesec, te 55% uplatimo na račun Državnog proračuna. 

BILJEŠKA 25 (ŠIFRA 4)

 U cijelosti se odnosi na rashode za nabavu nefinancijske imovine (ukupni razred 4).
Uočavamo nešto veće ostvarenje ovih troškova u odnosu na lanjsko vrlo plodno razdoblje i to za 28% ili =66.289,90 eura, a zbog nedostatka adekvatnih izvođača radova neki projekti su na tkz. „čekanju“.
Od ukupno ovdje iskazanih troškova u visini od =303.372,23 eura, najveći dio otpada na uređenje galerije „Bašić“ u staroj školi =28.378,23 eura, sanaciji pješačkih staza =141.367,32 eura, sanacija zgrade hostela =38.607,77 eura, uređenje groblja u  Šemovcima =35.087,50 eura i tako redom. 

Također su u pripremi i niz velikih projekata, a koji bi trebali započeti u sljedećim godinama. Među njima ističemo projekt uređenja i obnove zgrade stare škole u Virju, sanaciju odlagališta otpada, nastavak obnove javne rasvjete, izgradnju solarne elektrane i slično, za što apliciramo u EU fondove.

BILJEŠKA 26 (ŠIFRA 8121)

Odnosi se na povrate studentskih i učeničkih kredita i to od svršenih studenata i učenika koji se nisu uspjeli zaposliti na području naše Općine ili više ne stanuju na teritoriju naše Općine, kao i od studenata koji su prekinuli svoje školovanje.


Nešto veću realizaciju ove stavke možemo zahvaliti činjenici što smo ovaj puta imali i više Rješenja o djelomičnom i eventualno potpunom otpisu pojedinih kredita, a temeljem prosjeka ocjena tijekom studiranja, odnosno Pravilniku.

Inače, stalno vršimo aktivnosti (usklađenja, dopisi, opomene….), a u svrhu što bolje naplativosti ove proračunske stavke. 

BILJEŠKA 27 (ŠIFRA 844)

Odnosi se na novoprimljeni dugoročni kredit od Erste banke d.d. na iznos od =1.500.000,00 eura koji je namijenjen za sufinanciranje više kapitalnih projekata (uređenje pješačkih staza -ul.Kolodvorska, Novigradska, Gorička i ul.Trnovec, izgradnja Trga dr. F.Tuđmana u Virju, uređenje zgrade stare škole u Virju i uređenje zgrade hostela na adresi F.Rusana 14 u Virju), a s čijom smo realizacijom krenuli u 2024. godini. Rok za korištenje ovog kredita je 15. lipanj 2026. godine. Ugovorena kamata je fiksna i iznosi 3,4500%. Povrat kredita je u 40 (četrdeset) jednakih tromjesečnih rata od po =37.500,00 eura, a prva na naplatu dospijeva 30.rujna 2026. godine. 

BILJEŠKA 28 (ŠIFRA 5121)


U cijelosti se odnosi na dane kredite učenicima i studentima s područja Općine Virje, a za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja. 
BILJEŠKA 29 (ŠIFRA 54)


Odnosi se na otplatu našeg kredita, za dovršenje komunalne infrastrukture i vrtića, podignutog u Hrvatskoj banci za obnovu i razvitak, sa rokom otplate od 10 godina. S otplatom se krenulo od 31.ožujka 2018. godine i do sada je uplaćeno ispravnih trideset (30) anuiteta.

BILJEŠKA 30 (OBVEZNI ANALITIČKI PODACI)

Financijsko poslovanje Općine vodi se preko žiro računa IBAN: HR87 23600001849000000, otvorenog u Zagrebačkoj banci d.d. i njegovo je stanje na dan 30. lipnja 2025. godine, po izvodu broj 158, iznosilo: =103.821,70 eura.
C) Bilješke uz IZVJEŠTAJ O OBVEZAMA za razdoblje 1. siječanj do          30. lipanj 2025. godine

BILJEŠKA 1 (ŠIFRA V001)

Ovdje smo iskazali obveze Općine na dan 1. siječnja 2025. godine i one ukupno iznose =527.886,23 eura, što odgovara stanju na šifri V006 iz Izvještaja o obvezama za 2024. godinu, a sastoje se od:

1. OBVEZE ZA ZAPOSLENE – račun 231 (plaće za 12/24)
  =26.717,67 eura

2. OBVEZE ZA MATERIJALNE RASHODE –račun 232          =53.089,78 eura

3. OBVEZE ZA FINANCIJSKE RASHODE –račun 234 
    =5.310,85 eura

4. OBVEZE ZA NAKN.GRAĐ.I KUĆANSTV. –račun 237 
    =2.197,07 eura

5. OSTALE TEKUĆE OBVEZE – račun 239


  =27.491,85 eura

6. OBVEZE ZA NABAVU NEFINANC.IMOVINE – račun 24  =142.078,25 eura

7. OBVEZE ZA ZAJMOVE – račun 26
                                =271.000,76 eura
UKUPNO:
                                =527.886,23 eura

BILJEŠKA 2 (ŠIFRA V006)


Na ovoj šifri se iskazuje stanje obveza na kraju izvještajnog razdoblja. Dakle, ukupne obveze Općine na dan 30. lipnja 2025. godine iznose: =581.913,13 eura.

Naglašavamo, da Općina u ovom razdoblju nema dospjelih obveza.
BILJEŠKA 3 (ŠIFRA V009)


Ova bilješka se odnosi na stanje nedospjelih obveza na kraju izvještajnog razdoblja i one ukupno iznose: =581.913,13 eura. Od tog iznosa, na obveze za rashode poslovanja otpada =109.432,64 eura (ŠIFRA ND23), na obveze za nabavu nefinancijske imovine =45.276,05 eura (ŠIFRA ND 24), dok na obveze za primljene zajmove otpada preostalih =427.204,44 eura (ŠIFRA ND 26).

Smatramo da je potrebno objasniti i strukturu obveze za primljene zajmove:

1. Dugoročni zajam HBOR

  =101.979,56 i
2. Dugoročni zajam ERSTE banke d.d.   =325.224,88 (odobreno:1.500.000,00 eura)   
Sveukupno:


  =427.204,44 eura.

VIRJE, 10. srpnja 2025.                   Osoba za kontaktiranje: Marko Kovačić 

                               Broj telefona: 048 897 053

                                                                    Zakonski predstavnik:

                                                                     KRISTINA FILIPOVIĆ
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