OBRAZLOŽENJE PRORAČUNA
 OPĆINE SVETA NEDELJA ZA 2023. GODINU
I PROJEKCIJE ZA 2024. I 2025. GODINU

Sukladno odredbama novoga Zakona o proračunu koji je stupio na snagu 01.01.2022. godine. (Narodne novine, br.144/21), izrada Proračuna Općine Sveta Nedelja  za razdoblje 2023. - 2025. godine donosi značajne promjene koje novi Zakon donosi, a koje se odnose na planiranje proračuna.
U nastavku su istaknute najznačajnije promjene koje se odnose na planiranje i donošenje proračuna za razdoblje 2023. – 2025. godine.

· Značajna novost u odnosu na stari Zakon o proracuni i dosadašnju praksu je razina razina ekonomske klasifikacije na kojoj se predlaže i usvaja plan za proračunsku godinu i projekcije za slijedeće dvije. Sukladno člancima 38., 39. i 42. Zakona o proračunu, proračun JLPRS, financijski plan proračunskog korisnika te financijski plan izvanproračunskog korisnika usvaja se na razini skupine ekonomske klasifikacije, što znači druga razina računskog plana isto kao i za 2024. i 2025. godinu. Navedeno je novost u ovom proračunskom ciklusu i razlika od prethodnih godina, kada se plan za proračunsku godinu iskazivao na razini podskupine ekonomske klasifikacije (treća razina računskog plana), a projekcije na razini skupine ekonomske klasifikacije (druga razina računskog plana). Donošenje proračuna na manje detaljnoj razini omogućiti će veću fleksibilnost u izvršavanju proračuna.
· Novi Zakon o proračunu propisuje obvezu da JLPRS u Općem dijelu proračuna u Računu prihoda i rashoda, rashode iskažu i prema funkcijskoj klasifikaciji, a ista obveza propisana je člankom 34. novog Zakona o proračunu da u Općem dijelu financijskog plana u Računu prihoda i rashoda, rashode  proračunskog korisnika trebaju iskazati prema funkcijskoj klasifikaciji što po starom Zakonu nije bila obveza. 

· Novi Zakon o proračunu u članku 29. i 34. propisuje da Opći dio Proračuna, odnosno Opći dio prihoda i rashoda te Opći dio Računa financiranja obvezno sadrži i sažetak Računa prihoda i rashoda te Sažetak Računa financiranja.
· U prethodnim godinama izrada višegodišnjeg plana uravnoteženja nije bila propisana Zakonom o proračunu, već je Ministarstvo financije u uputama za izradu proračuna JLPRS davalo instrukcije JLPRS i njihovim proračinskim i izvanproračunskim korisnicima za izradu višegodišnjeg plana uravnoteženja te kada koje je potrebno donijeti uz proračun odnosno financijski plan. 
Novim Zakonom o proračunu, člankom 37. propisano je ako JLPRS i njihovi proračunski ili izvanproračunski korisnici ne mogu preneseni manjak podmiriti do kraja proračunske godine, obvezni su izraditi višegodišnji plan uravnoteženja za razdoblje za koje se proračun, odnosno financijski plan donosi.

Isto tako, ako JLPRS i njihovi proračunski ili izvanproračunski korisnici ne mogu preneseni višak, zbog njegove veličine, u cijelosti iskoristiti u jednoj proračunskoj godini, korištenje viška planira se višegodišnjim planom uravnoteženja za razdoblje za koje se proračun, odnosno financijski plan donosi.
· Člankom 38. Stavkom 2. i člankom 39. Stavkom 2 novog Zakona o proračunu propisano je da čelnik proračunskog i izvanproračunskog korisnika prije dostave prijedloga financijskog plana nadležnom upravnom tijelu, prijedlog financijskog plana obvezan je uputiti upravljačkom tijelu na usvajanje, ako je primjenjiv, u skladu s aktima kojima je uređen rad proračunskog, odnosno izvanproračunskog korisnika.

· Sadržaj proračuna, sukladno članku 31. Novog Zakona o proračunu, dopunjen je na način da obrazloženje postaje sastavni dio proračuna kako na državnoj tako i na razini JLPRS. Obrazloženje općeg dijela proračuna JLPRS sadrži obrazloženje prihoda i rashoda, primitaka i izdataka JLPRS te obrazloženje prenesenog manjka, odnosno viška proračuna JLPRS. Obrazloženje  posebnog dijela proračuna JLPRS temelji se na obrazloženjima financijskih planova proračunskih korisnika, a sastoji se od obrazloženja programa koje se daje kroz obrazloženje aktivnosti i projekata zajedno s ciljevima i pokazateljima uspješnosti iz akata 
strateškog planiranja. Novi Zakon o proračunu člankom 36. Propisuje obvezu proračunskim korisnicima za izradu obrazloženja i to obrazloženja uz opći dio financijskog plana i obrazloženje uz posebni dio financijskog plana.
· Predlaganje amandmana na proračun JLPRS i financijski plan izvanproračunskih korisnika JLPRS detaljno je uređeno člankom 41. Zakona o proračunu. Povećanje proračunskih rashoda iznad iznosa utvrđenih prijedlogom proračuna JLPRS i financijskim planom izvanproračunskog korisnika JLPRS pod uvjetom da se istodobno predloži smanjenje drugih rashoda u istom iznosu i unutar istih izvora financiranja u posebnom dijelu proračuna ili financijskog plana.Te povećanje proračunskih izdataka iznad iznosa utvrđenih prijedlogom proračuna JLPRS i financijskim planom izvanproračunskog korisnika JLPRS pod uvjetom da se istodobno predloži smanjenje drugih izdataka u istom iznosu i unutar istih izvora financiranja u posebnom dijelu proračuna ili financijskog plana. Navedenim se osigurava da prijedlozi amandmana ne smiju mijenjati predviđeni manjak, odnosno utvrđeni višaku prijedlogu proračuna, odnosno financijskog plana. 

· Proračun koji JLPRS donose za razdoblje 2023. – 2025. i financijski planovi njihovih proračunskih  i izvanproračunskih korisnika za razdoblje 2023. – 2025. iako se pripremaju tijekom 2022., a predstavničko tijelo raspravlja i donosi proračun do kraja 2022. godine (dok je službena valuta kuna), svi iznosi iskazani u proračunu i financijskim planovima moraju biti u novoj službenoj valuti euru. Ako navedeni akti sadržavaju i usporedne podatke za godine koje prethode danu uvođenja eura, podaci za te godine preračunavaju se iz kune u euro radi bolje usporedivosti podataka, uz primjenu fiksnog tečaja konverzije i sukladno pravilima za preračunavanje i zaokruživanje iz navedenoga Zakona.

Slijedom navedenoga, Proračun Općine Sveta Nedelja za 2023. i projekcije za 2024. i 2025. godinu predlaže se u eurima ali sadrži i usporedne podatke u kunama radi bolje usporedivosti.
Prijedlog Proračuna Općine Sveta Nedelja za 2023. godinu i  projekcije za 2024. i 2025. godinu temelji se na:

· Zakonskim odredbama - metodologija izrade proračuna propisana je Zakonom o proračunu (Narodne novine, broj 144/21) i podzakonskim aktima: Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama (NN br. 26/10, 120/13 i 01/20) i Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN br. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18, 126/19 i 108/20.). Člankom 163. Zakon o proračunu propisano je da do donošenja novih podzakonskih propisa iz članka 162. Zakona o proračunu, ostaju na snazi gore navedeni Pravilnici, te Zakon o financiranju jedinica lokalni samouprave I uprave (Narodne novine, broj 127/17 i 138/20.)
· Analizi ostvarenja prihoda i izdataka proračuna za perioda siječanj – listopad/2022. godine, vlastitih procjena prihoda za 2023. godinu te planiranih tekućih i kapitalnih izdataka za 2023. godinu.

· Uputama Ministarstva financije za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2023. – 2025. godine koje su objavljene u rujnu 2022. godine 

Temeljem navedenih propisa Proračun se sastoji od općeg dijela, posebnog dijela i obrazloženja proračuna.
Opći dio Proračuna sadrži:
· Sažetak Računa prihoda i rashoda

· Sažetak Računa financiranja

· Račun prihoda i rashoda

· Račun financiranja

· Preneseni višak/manjak prihoda nad rashodima

· Višegodišnji plan uravnoteženja
Posebni dio Proračuna sadrži:

· Plan rashoda i izdataka proračuna JLPRS i njihovih proračunskih korisnika iskazani po organizacijskoj klasifikaciji, izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji na razini skupine, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata

Obrazloženje proračuna

· Obrazloženje općeg dijela proračuna i obrazloženja posebnog dijela proračuna


Proračun i projekcije se donose do kraja tekuće godine i to u roku koji omogućava primjenu proračuna sa 1. siječnja godine za koju se donosi proračun. 


Predloženi ukupni prihodi i primici za 2023. godinu iznose 2.852.107,62 eur, projekcija za 2024. godinu iznosi 2.516.445,34 eur te, za 2025. godinu 2.486.565,37 eur, dok se rashodi i izdaci predlažu u iznosu od 3.088.363,99 eur za 2023. godinu, 2.516.445,34 eur za 2024. godinu, te 2.486.565,37 eur za 2025. godinu. 
Ujedno se planira i višak prihoda iz prethodne godine u visini od 236.256,37 eur.
Obrazloženje općeg dijela

PRIHODI:

· 61 - Prihodi od poreza planirani su u visini od 1.520.964,98 eur koji obuhvaćaju porez i prirez na dohodak, porez na kuće za odmor, porez na promet nekretninama, porez na promet alkoholnih i bezalkoholnih pića te porez na tvrtku.

· 63 - Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna planirani su u visini od 119.302,47 eur a odnose se na tekuće i kapitalne pomoći iz županijskog proračuna, tekuće pomoći FLAGA te pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije.
· 64 - Prihodi od imovine planirani su u visini od 224.892,60 eur kojih čine prihodi od kamata, zakupa nekretnina - za poslovni prostor, zakupa poljoprivrednog zemljišta, naknada od koncesija, stanarina, eksploatacija mineralnih sirovina, spomeničke rente, korištenja javnih površina te naknade za nezakonito izgrađene zgrade, naknade za korištenje prostora elektrane, korištenja poljoprivrednog zrmljišta u vlasništvu RH.

· 65 - Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada planirani su u visini od 875.659,64 eur u što ulaze prihodi od komunalnog doprinosa, komunalne naknade, naknade za odlagalište smeća, boravišne i turističke pristojbe, vodnog doprinosa, doprinosa za šume i ostale prihode.

· 71 - Prihodi od prodaje neproizvedene dugotrajne imovine (prodaja građevinskog zemljišta) planirani su u iznosu od 110.159,93 eur.
· 72 - Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine planirani su u visini od 1.128,00 eur.

RASHODI:

· 31 - Rashodi za zaposlene planirani su u iznosu od 291.584,03 eur a obuhvaćaju bruto plaće         zaposlenih, ostale rashode za zaposlene te doprinose na plaće.
· 32 - Materijalni rashodi planirani su u iznosu od 1.253.044,56 eur a obuhvaćaju naknade troškova zaposlenima, rashode za materijal i energiju, rashode za usluge te ostale nespomenute rashode poslovanja.
· 34 - Financijski rashodi planirani su u iznosu od 42.248,02 eur a odnose se na kamate za primljene kredite i zajmove, bankarske usluge te ostale financijske rashode.
· 35 - Subvencije se planirane su iznosu od 4.711,66 eur a odnose se na subvencije poljoprivrednicima i obrtnicima izvan javnog sektora.
· 36 - Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna planirane su u iznosu od 474.804,09 eur, a predstavljaju pomoći unutar općeg proračuna te pomoći proračunskim korisnicima drugih proračuna (JVP, osobni dohodak učiteljica produženog boravka u OŠ, DV „Pjerina Verbanac“, DV „Kockica“, topli obrok u osnovnim školama, financiranje hitne medicinske pomoći, troškovi mamografije, sufinanciranje Opće bolnice Pula,ZGCO „Kaštijun“, sufinanciranje kredita bolnice „Martin Horvat“ Rovinj i slično).
· 37 - Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade planirane su u iznosu od 221.647,55 eur (stipendije učenika i studenata, jednokratne pomoći, naknade za rođenje djeteta, smještaj djece u ustanove, prehrambeni i ostali paketi, novogodišnji paketi, sufinanciranje nabavke školskog pribora, bonovi za blagdane, subvencije vode, el. energije, odvoza smeća, komunalne naknade i najamnine, zdravstvene njege u kući, sufinanciranje nabave sportske opreme, te participacija pogrebnih troškova).
· 38 - Ostali rashodi planirani su u iznosu 295.032,98 eur a raspoređuju se za: financiranje političkih stranaka, donacije poljoprivrednicima, donacije za sport, donacije za udruge, potpore za obrazovanje, Crveni Križ Labin, vatrogastvo-PVZ i DVD).
· 41 – Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine planirani su u iznosu od 46.452,98 eur za kupnju nekretnina u PZ Nedešćina.
· 42 - Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine planirani su u iznosu od 328.694,21 eur a odnose se na građevinske objekte (izgradnja arhive u domu kulture P. Valentin, asfaltiranje nerazvrstanih cesta, izgradnja javne rasvjete, izgradnja dječjih igrališta, dokumenti prostornog uređenja, razna nematerijalna proizvedena imovina, te na postrojenja i opremu (računala i računalna oprema, uredska oprema, telefoni i ostali komunikacijski uređaji, ulaganja u računalne programe, sustav za navodnjavanje na nogometnom igralištu Snašići, modernizacija JR, nabava službenih automobila, izmjene PP – PPU – PZ i PP – UPU PZ 9 i 10, izgradnju poduzetničke zone Nedešćina,rekonstrukcija prizemlja Nedešćina – cooworking).

· 45 - Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini planirani su u iznosu od 29.862,63 eur a predstavljanju dodatna ulaganja na građevinskim objektima (adaptacija stanova, nadogradnja WEB stranice )
· 54 - Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova planirani su u iznosu od 100.281,28 eur a odnose se na otplate glavnica kod Zagrebačke banke d.d. i kod HBOR.

Shodno planiranim prihodima u Proračunu za 2023. godinu planiraju se i rashodi u iznosu od 3.088.363,99 eur koji su raspoređeni po grupama, a u posebnom djelu Proračuna po razdjelima, glavama, programima i aktivnostima, pozicijama proračuna te izvorima financiranja.
Razdjel 100 - PREDSTAVNIČKA I IZVRŠNA TIJELA- plan za 2023. godinu iznosi od 64.688,62 eur  a odnosi se na slijedeće programe:

Program: 1000 Predstavnička i izvršna tijela – sastoji se od aktivnosti općinskog vijeća, financiranje rada političkih stranaka,financiranje redovnog rada vijeća Bošnjačke nacionalne manjine, svečane sjednice za Dan općine za koje je planirano 43.452,97 eur.

Program: 1002 Provođenje izbora – sastoji se od aktivnosti Izbori za predstavnike u Vijeće  nacionalne manjine, te izbora za mjesne odbore za koje je planirano 21.235,65 eur.
Razdjel 200 - JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL - plan za 2023.godinu iznosi 3.023.675,37 eur a odnosi se na slijedeće programe.

Program: 1001 Javna uprava i administracija - planiraju se sredstva od 762.879,74 eur a odnose se na aktivnosti administrativnog, tehničkog i stručnog osoblja, na tekuću pričuvu proračuna, na nabavu dugotrajne imovine, aktivnost dovoza pitke vode domaćinstvima, aktivnost nasljeđivanja ošasne imovine te aktivnost nabave vozila. 
Program: 2001 Zaštita od požara – Planiraju se sredstva od 125.926,03 eur a odnose se na aktivnosti osnovne djelatnosti Javne vatrogasne postrojbe, Područne vatrogasne zajednice, Civilne zaštite te Vatrogasne zajednice IŽ - Stručne službe za zaštitu i spašavanje te Procjenuugroženosti I plan zaštite od požara.
Program: 3001 Poticanje razvoja gospodarstva i poljoprivrede - planira se u iznosu od 24.753,07 eur a odnosi se na aktivnosti poticanja poljoprivrede, poticanja poljoprivrede u svrhu unapređenja, poticanja poljoprivrede – aroturizam, poticanje razvoja turizma, poticaji gospodarstvu

Program: 3002 Promicanje ruralnog razvoja – planira se u iznosu od 30.477,55 eura odnosi se na sufinanciranje LAG-e Labinštine, prijave na natječaj M.2.2.1. “Skokom do mora”, te poticanje mjera energetske učinkovitosti – zamjene azbestnih krovova. 
Program: 4001 Održavanje objekata i uređaja komun.infrastrukture - planira se iznos od 787.746,02 eur Sastoji se od slijedećih aktivnosti:

· Održavanje cesta i drugih javnih površina

· Održavanje javnih površina

· Rashodi za uređaje i javnu rasvjetu

· Rashodi za nabavu komunalne opreme

· Održavanje objekata

· Modernizacija JR na području Općine Sveta Nedelja

· Prigodno ukrašavanje naselja

· Provođenje mjera obvezne preventivne dezinsekcije, dezinfekcije i deratizacije

· Sakupljanje napuštenih ili izgubljenih životinja i njihovo zbrinjavanje te sakupljanje i zbrinjavanje lešina životinja i ostalih nusproizvoda s javnih površina

· Adaptacija stanova u vlasništvu Općine Sveta Nedelja

· Sanacija pročelja i krova – groblje Nedešćina

· Izvanredno održavanje dijela LC 50123

· Održavanje igrališta iza Doma kulture Šumber

Program: 4002 Progran zaštite okoliša – planira se iznos od 40.148,64 eur. Sastoji se od slijedećih aktivnosti:

· Iznošenje i odvoz smeća

· Sanacija divljih deponija

· Program sanacije deponija Cere i drugo gospodarenje otpadom

Program: 4003 Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture – planira se iznos od 388.042,41 eur. Sastoji se od slijedećih aktivnost:

· otplata kredita (glavnica i kamate) ZABA

· otplata kredita (glavnica i kamate) HBOR

· izgradnja i asfaltiranje cesta

· izgradnja javne rasvjete

· izgradnja dječjih igrališta
· sufinanciranje izgradnje vodovoda

· sufinanciranje izgradnje OB Pula i ZGCO “Kaštijun”

· Izgradnja Sportske dvorane – projektna dokumentacija
· Rekonstrukcija zgrade i ulaznog portal u ladanjskom dvorcu Sv. Martin

· Rekonstrukcija Doma kulture “Poldrugo Valentin” – 3 faza – ARHIVA

· Rekonstrukcija prizemlja Doma culture “Poldrugo Valentin” za cooworking

· Izgradnja Poduzetničke zone Nedešćina

· Sufinanciranje kreditne obveze za adaptaciju i opremanje Odjela za dječju rehabilitaciju u Specijalnoj bolnici “Martin Horvat” Rovinj

Program: 4004 Prostorno planiranje – planira se iznos od 96.755,16 eur. Sastoji se od slijedećih aktivnosti:
· Prostorno planiranje

· Kupnja nekretnina u Poduzeničkoj zoni Nedešćina
·  Izmjene i dopune prostornog plana Općine Sveta Nedelja u dijelu Poduzetničke zone

· Izrada plana strategije upravljanja imovinom
Program: 4005 Program korištenja sredstava fondova EU i dr.fond. - planira se iznos od 6.636,14 eur a sastoji se od aktivnosti pripreme dokumentacije za EU fondove.
Program: 4006 – Legalizacija objekata u vlasništvu Općine Sveta Nedelja – planira se iznos od 5.308,92 eur.

Program: 5001 – Dodatne usluge u zdravstvu i preventive – planira se iznos od 32.679,29 eur, a sastoji se od aktivnosti hitne medicinske pomoći i preventivnih pregleda i savjetovanja.

Program: 6001 – Kulturne manifestacije – planira se iznos od 58.928,72 eur. Sastoji se od raznih manifestacija: Dan općine Sveta Nedelja, Fešta “Petangošt” Šumber, Fešta Sv. Martin – izložba vina, Fešta Sv. Martin – human.manifestacija, fešta Štrmac, fešta Snašići, Martinje Sv. Martin.
Program: 6006 – Ostali korisnici – planira se iznos od 13.604,08 eur.

Program: 7001 – Sportske aktivnosti – planira se iznos od 54.150,90 eur.

Program: 8001 – Predškolski odgoj – planira se iznos od 292.927,76 eur. Sastoji se od aktivnosti dječjejeg vrtića “Pjerina Verbanac” i “Kockica” te DV P. Verbanac – PO Vrećari.

Program: 8002 – Školstvo – planira se iznos od 117.694,98 eur. Sastoji se od aktivnosti potpora u obrazovanju, sufinanciranja produženog boravka u OŠ te stipendiranja učenika i studenata.

Program: 9001 – Program socijalne skrbi i novčanih pomoći – planira se iznos od 178.379,82 eur – sastoji se od aktivnosti pomići u novcu pojedincima i obiteljima, pomoći u naravi pojedincima i obitelji, subvencije troškova školske kuhinje, subvencije putnih troškova učenika, razne udruge te humanitarna djelatnost – Crveni križ Labin. 
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