OBRAZLOŽENJE UZ PLAN PRORAČUNA OPĆINE

RUGVICA  ZA 2025. GODINU

I PROJEKCIJE ZA 2026. I 2027. GODINU

I. UVOD
Temeljem članka 28-37. Zakona o proračunu ( „Narodne novine“, br. 144/21 ) predstavničko tijelo jedinica lokalne i područne ( regionalne) samouprave obavezno je, na prijedlog izvršnog tijela, do kraja prosinca tekuće godine donijeti proračun za iduću proračunsku godinu i projekcije za slijedeće dvije godine.

Metodologija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne ( regionalne) samouprave propisana je Zakonom o proračunu (144/21 )i podzakonskim aktima kojima se regulira provedba Zakona, ponajprije Pravilnikom o proračunskim klasifikacijama i Pravilnikom o proračunskom računovodstvu i računskom planu. 

Proračun Općine Rugvica za 2025. godinu obilježen je značajnim promjenama  Zakona o proračunu ( NN 144/21 ) koji je stupio na snagu 01.01.2022. , a primjenjuje se na proračunsko razdoblje od 2025-2027. godine.
Najznačajnije novosti Zakona vezane za izradu proračuna:

· Proračun se donosi na drugoj razini ekonomske klasifikacije, tj. na razini skupine Računskog plana, što je manje detaljno u odnosu na ranije kad se proračun donosio na trećoj razini ekonomske klasifikacije, tj. na razini podskupine Računskog plana. Donošenje proračuna na manje detaljnoj razini omogućiti će veću fleksibilnost u izvršavanju proračuna.

· Proračun se sastoji od općeg dijela, posebnog dijela i obrazloženja. Prema prijašnjem Zakonu, proračun se sastojao od općeg dijela, posebnog dijela i plana razvojnih programa. Novim Zakonom obrazloženje postaje sastavni dio proračuna, čime se obrazloženju daje veći značaj. Zakon detaljno propisuje sadržaj obrazloženja.

· Financijski plan proračunskog korisnika se novim Zakonom o proračunu puno detaljnije propisuje. Financijski plan proračunskog korisnika se sadržajno izjednačava sa sadržajem proračuna i sadrži iste dijelove kao i proračun: opći dio, posebni dio i obrazloženje. Ujedno se Zakonom detaljno propisuje postupak predlaganja i donošenja financijskog plana proračunskog korisnika.

Na izrada Proračun Općine Rugvica za razdoblje 2025.-2027. godine utjecao je i Zakon o uvođenju eura kao službene valute RH (57/22 i 88/22) temeljem kojeg se proračun za razdoblje 2025.-2027. god. donosi u valuti euro.
Uz Proračun 2025. godine, predlaže se i Projekcija proračuna za razdoblje 2026.-2027. godine.
U Proračunu općine  u cijelosti je uključen financijski plan proračunskog korisnika općine  odnosno, u Proračunu su prikazani vlastiti prihodi proračunskog korisnika te rashodi proračunskog korisnika koji se financira iz tih prihoda.

     Proračunom i projekcijom je planiran nastavak značajnih ulaganja općine u kapitalne investicije, ulaganja u komunalnu infrastrukturu. Planiraju se značajna sredstva za projekte vezane uz predškolski odgoj,  osnovnoškolsko i srednjoškolsko obrazovanje, za razvoj civilnog društva i sporta i rekreacije, a poseban naglasak se daje kod socijalnih prava i drugih potpora stanovništvu.
II. OPĆI DIO PRORAČUNA
PRIHODI I PRIMICI

Ukupni prihodi i primici Proračuna za 2025.godinu predlažu se u iznosu od 34.779.653,42 EUR, a u tome prihodi poslovanja iznose 29.119.510,91 EUR, prihodi od prodaje nefinancijske imovine 4.255.337,94 EUR, primici od financijske imovine i zaduživanja 404.804,57 EUR i višak / manjak sredstava iz prethodnih godina u iznosu od 1.000.000,00 EUR.
Prilikom planiranja prihoda uzeta je u obzir realizacija istih u 2024.godini te procjena njihovog kretanja u narednom razdoblju uz uvažavanje gospodarskih i društvenih specifičnosti na lokalnoj razini. Planiranje prihoda je korigirano s realnim očekivanjima, a i u projekcijama se planiraju 
Prihodi od poreza

Prihodi od poreza planirani su u iznosu od 2.609.162,67 EUR i to prije svega od poreza i prireza na dohodak od nesamostalnog rada i poreza na promet nekretnina. Prihod od poreza na nekretnine je nepredvidiv prihod koji ovisi o nizu faktora i iz toga razloga je potreban oprez u dinamici rashoda koji se veže uz ovaj prihod. Ostali porezni prihodi manje su izdašni, a ostvaruju se u približno istim iznosima zadnjih nekoliko godina. 
Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna

Pomoći su planirane u iznosu od 24.778.358,75. EUR, a u okviru toga planirane su pomoći proračunu iz EU fondova, državnog i županijskog proračuna vezane uz financiranje kapitalnih projekata. Planiraju se i pomoći za provođenje projekta Zaželi – kod kuće je najljepše, pomoć za fiskalnu održivost Dječjeg vrtića Medvjedići Rugvica, sredstva fiskalno izravnavanja iz državnog proračuna.
Prihod od imovine

Temeljem svoje imovine Općina Rugvica planira tijekom 2025.godine  ostvariti 270.477,74 EUR  prihoda i to s osnova iznajmljivanja imovine, eksploatacije mineralnih sirovina, naknade za koncesije i ostalih prihoda od financijske imovine.
Prihodi od financijske imovine i zaduživanja
Prihodi od financijske imovine i zaduživanja planiraju se u iznosu od 404.804,57 EUR s osnove zaduživanja od banaka u iznosu od 398.168,43 EUR. Zaduživanje se planira iz razloga otkupa zemljišta za Izgradnju sportskog centra u Rugvici.
Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima
U okviru ove grupe prihodi se planiraju u visini od 1.451.511,75 EUR. Najveći dio imaju prihodi po posebnim propisima koji se odnose na prihode od komunalnog doprinosa i komunalne naknade. Očekuje se povećanje komunalne naknade zbog zaduživanja novih obveznika, prije svega više novih poslovnih objekata.  Ostali očekivani prihodi vezani su uz legalizaciju stambenih i drugih zgrada ( dugovanja iz ranijih godina ).
Osim toga, u okviru ove skupine prihoda planirani su prihodi proračunskog korisnika i to Dječjeg vrtića Medvjedići po osnovi sufinanciranja smještaja djece u vrtiću te prihodi koje ostvaruju po drugim osnovama.

Prihodi od poljoprivrednog zemljišta
Nema novih površina koje bi se stavile na tržište, te se sukladno tome ne planiraju veći prihodi od prodaje i zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države. Planirani prihodi temelje se na ranije sklopljenim ugovorima s obročnom otplatom. 
Prihodi od kapitalne imovine

Prihod od kapitalne imovine planira se u iznosu od 4.255.337,94 eura, a  vezan je uz prodaju zemljišta u Radnoj zoni Rugvica - Sjever. 
Preneseni višak proračuna u visini od 1.000.000,00 EUR odnosi se na neutrošena sredstva ostvarena u ranijim godinama s osnove poljoprivrede, prodaje zemljišta  u Radnoj zoni Rugvica- Sjever .
RASHODI I IZDACI
Ukupni rashodi i izdaci proračuna predlažu se u iznosu od 34.779.653,42 EUR, a uključuju rashode poslovanja u visini od 5.936.292,78 EUR, rashode za nabavu nefinancijske imovine u visini od 28.296.542,66.EUR, izdatke za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova u iznosu od 546.817,98 EUR.
Prilikom planiranja rashoda uzeta je u obzir realizacija istih u 2024.godini i njihova procjena po osnovi tekućih i /ili ugovorenih obaveza u narednom razdoblju, predviđenih kapitalnih ulaganja i mjerama vezanim uz ekonomsku i fiskalnu politiku na državnoj razini.

III. POSEBNI DIO PRORAČUNA 
U posebnom dijelu proračuna planski podaci rashoda i izdataka raspoređeni su na način da se poštuju sve zakonom propisane klasifikacije:

· Organizacijska

· Ekonomska

· Programska

· Izvori financiranja

Program 01 1001 Donošenje akata i mjera iz djelokruga predstavničkih tijela 
(66.361,40 EUR)
Kroz ovaj program planira se financiranje naknada članovima općinskog vijeća i povjerenstava, naknade i materijalni troškovi za izbore.

Ciljevi: Kroz općinsko vijeće u kojem su predstavnici građana izabrani na izborima osigurati potrebne uvjete za njihov kvalitetni rad kroz donošenje odluka i zaključaka u svrhu poboljšanja uvjeta života svih građana općine.


Pokazatelji uspješnosti: Redovito su održavane sjednice vijeća općine Rugvica, doneseni akti i odluke, omogućen rad mjesnih odbora i njihove aktivnosti, redovito su isplaćivane naknade članovima općinskog vijeća i odbora.

Program 01 1002 Priprema i donošenje akata iz djelokruga izvršne vlasti (2.309.252,87)

Ovim programom obuhvaćene su aktivnosti koje se odnose na administrativno i stručno osoblje, tekuću zaliha, nabavu dugotrajne imovine, subvencije trgovačkom društvu „Rukom“. Ostali rashodi u ovom programu odnose se na zdravstvene i veterinarske usluge, program zaštite divljači, održavanje kapitalnih objekata općine Rugvica ,održavanje  upravne zgrade , postavljanje uređaja za snimanje brzine.

Ciljevi: Priprema svih akata, provođenje odluka, poslovi nabave, praćenje izvršenja svih odluka, transparentan rad sa strankama, ažurno i učinkovito vođenje svih poslova jedinstvenog upravnog odjela, briga o objektima u vlasništvu općine Rugvica.

Pokazatelji uspješnosti: Redovito rješavanje svih upravnih i neupravnih predmeta, redovito isplaćivanje plaća svim zaposlenima, priprema materijala za održavanje sjednica općinskog vijeća, redovito praćenje izvršenja proračuna i urednost i uređenje objekata u vlasništvu općine Rugvica.
Program 01 1003 Zaštita od požara i civilna zaštita

Planiraju se rashodi kroz ovaj program u iznosu od 228.070,67 EUR i to za financiranje protupožarne zaštite sukladno Zakonu o vatrogastvu. Dio ovog programa je i dotacija Hrvatskoj gorskoj službi spašavanja. 

Ciljevi: Osigurati preduvjete za zaštitu od požara


Pokazatelji uspješnosti: Redovito transferiranje sredstava sukladno zakonu.

Program 01 1004 Program javnih potreba u socijalnoj skrbi, udrugama, ustanovama


Kroz ovaj program planiraju se rashodi u iznosu od 459.307,67 EUR. U 2025. godini planira se isplata osim božićnice i uskrsnice umirovljenicima . Također dodjeljivati će se naknade građanima za uklanjanje azbestnih ploča i sufinancirati će se postavljanje solarnih panela.  Isplaćivati će se sredstva udrugama  putem natječaja, naknade za svako novorođeno dijete, jednokratne pomoći  i troškovi stanovanja socijalno ugroženim te će se nastaviti sufinancirati rad hitne pomoći.
Ciljevi: Pomoć socijalno ugroženom stanovništvu, osigurati nesmetani rad udruga s područja općine Rugvica.
Pokazatelji uspješnosti: Pomoć obiteljima slabog imovinskog stanja kroz isplate jednokratnih pomoći, isplate troškova stanovanja, raznih socijalnih naknada,  redovita isplata dotacija udrugama s područja općine Rugvica.
Program 01 1005 Program javnih potreba u predškolskom odgoju

Planiraju se rashodi u iznosu od 67.253,97 EUR.

Ciljevi: Pomoć u sufinanciranju dječjih vrtića, pomoć u sufinanciranju predškolskog odgoja.


Pokazatelji uspješnosti: Redovita isplata subvencija u predškolskom odgoju.
Program 01 1006 Program javnih potreba u školstvu

 Planiraju se sredstva za navedeni program u iznosu od 378.948,59 EUR i to za sufinanciranje prijevoza srednjoškolaca, pomoći studentima, pomoći roditeljima za financiranje škole u prirodi i dotacije osnovnoj školi za sufinanciranje produženog boravka, nabava udžbenika i radnih bilježnika za učenike Osnovne škole Rugvice i ostalih troškova prema zahtjevu. Sufinancirati će se pokloni djeci za Sv.  Nikolu, isplaćivati će se  naknada djeci od navršenih 2 godine do završetka srednjoškolskog obrazovanja. Planira se nabava opreme djeci radi promicanje sporta. Planira se pripomoć djeci koja pohađaju 2 škole istodobno.

Ciljevi: Financiranje potreba u školstvu u svrhu povećanja razine obrazovanja, pomoći srednjoškolcima i studentima u financiranju javnog prijevoza i financiranje potreba djece s područja općine kroz razne naknade.

Pokazatelji uspješnosti: Redovita isplata korisnika subvencija.

Program 01 1007 Program javnih potreba u kulturi ( 73.793,88 EUR )

Ovaj program obuhvaća rashode vezane uz financiranje kulturno umjetničkih društava s područja općine Rugvica putem natječaja, izdavaštvo i likovno stvaralaštvo i sredstva predviđena za rad Pučkog otvorenog učilišta.


Ciljevi: Poticati kulturne djelatnosti i očuvanje tradicijske baštine.


Pokazatelji uspješnosti: Broj održanih manifestacija, što veći broj sudionika u udrugama i što veća posjećenost kulturnih manifestacija.

Program 01 1008 Program javnih potreba u sportu  ( 320.895,59 EUR )

Ovim programom obuhvaćena su sredstva koja će se doznačiti Zajednici sportskih udruga  za sport općine Rugvica sukladno usvojenom programu sportskih aktivnosti, udrugama putem natječaja i sredstva za igre mladih.

Ciljevi: Poticanje sporta i sportskih manifestacija i razvoj sporta na području općine Rugvica.


Pokazatelji uspješnosti: Uključivanje što većeg broja sudionika u sportskim udrugama i ostvarivanje što boljih sportskih rezultata.

Program 01 1009 Održavanje kapitalnih objekata i objekata i uređaja komunalne infrastrukture


U 2025.godini planiraju se sredstava kroz ovaj program u iznosu od 972.802,00 EUR i to za održavanje cesta i javnih površina, održavanje cesta u zimskim uvjetima, održavanje javne rasvjete,održavanje i popravak autobusnih nadstrešnica i igrališta, naknada za energetsku učinkovitost, radovi po naseljima po zahtjevima mještana i održavanje komunalne infrastrukture koju obavlja Rukom. Sredstva utrošena kroz ovaj program financiraju se od prihoda po posebnim namjenama kao što je komunalna naknada, eksploatacija mineralnih sirovina, doprinos za šume, potpore iz proračuna, a ako su namjenska sredstva nedostatna financiranje se može vršiti i iz općih prihoda i primitaka.

Ciljevi: Osigurati kvalitetnije uvjete života mještana


Pokazatelji uspješnosti: Postići što veći postotak ulica obuhvaćenih održavanjem, uredno čišćenje ulica u zimskim uvjetima, održavanje kanala uz nerazvrstane ceste i ostalo.

Program 01 1010 Upravljanje grobljima

Upravljanje grobljima  u 2022. godini preuzelo je  komunalno poduzeću Rukom d.o.o. te se u skladu sa navedenim ne planiraju rashodi u ovom Programu.
Program 01 1011 Razvoj poljoprivrede ( 163.249,05 EUR )

Kroz ovaj program financira se održavanje ruralne infrastrukture, subvencije osiguranja poljoprivrednika i materijalni troškovi vezani uz poljoprivredu. Izvor za financiranje ovog programa je prihod od prodanog poljoprivrednog zemljišta, prihod od zakupa i koncesija poljoprivrednog zemljišta.


Ciljevi: Unaprijediti poljoprivredu na području općine Rugvica

Pokazatelji uspješnosti: Dužina i broj ulica obuhvaćenih uređenjem ruralne infrastrukture, pomoći poljoprivrednicima subvencijama.

Program 01 1012 Program izgradnje i izvanrednog održavanje objekata za opće društvene potrebe (22.599.904,43)

Kroz ovaj program financiraju se rashodi vezani za izgradnju i održavanje objekata za opće društvene potrebe na području općine Rugvica, a koji nisu obuhvaćeni Programom izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture. 

     
Ciljevi: Stvaranje preduvjeta za razvoj lokalne zajednice

Pokazatelji uspješnosti: Razvijena lokalna zajednica

Program 01 1013 Program izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture (5.573.586,50)

Kroz ovaj program financiraju se rashodi na temelju Programa izgradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

     
Ciljevi: Stvaranje preduvjeta za razvoj lokalne zajednice

Pokazatelji uspješnosti: Razvijena lokalna zajednica

Program 01 1014 Program Zaželi – kod kuće je najljepše!

Kroz ovaj program planiraju se rashodi u visini od 149.600,00 EUR vezani uz zapošljavanje žena s područja općine Rugvica kroz Program Zaželi i zaposli se! Kroz ovaj projekt će se žene s područja općine Rugvica skrbiti o nekoliko desetaka osoba starije životne dobi i nemoćnih osoba izravno u njihovim kućanstvima.  Zaposlene žene će raditi na poboljšanju socijalno – emotivnog  stanja krajnjim korisnika. Uz poticanje socijalne uključenosti te podizanja kvalitete života starijih i nemoćnih osoba s područja općine Rugvica , ovim projektom će zaposlene žene unaprijediti i vlastiti radni potencijal te će kroz praktičan rad i stjecanje dodatnih kvalifikacija putem predviđenih programa osposobljavanja osigurati veću konkurentnost na tržištu rada. 

Ciljevi projekta su:
· Zapošljavanje žena koju su teško zapošljive na tržištu rada

· Osposobljavanje teško zapošljivih žena

· Poboljšavanje uvjeta života starijih osoba i nemoćnih osoba.

Program 02 1015 Dječji vrtić Medvjedići – proračunski korisnik

Kroz ovaj program planiraju se rashodi u visini od 1.416.626,80 EUR vezani za rad Dječjeg vrtića Medvjedići u vlasništvu općine Rugvica. 
Prioritet rada Dječjeg vrtića je pružanje usluga odgoja i obrazovanja djece predškolske dobi. Cilj je podići kvalitetu rada stalnim i kvalitetnim usavršavanjem stručnih djelatnika, podizanjem kvalitete materijalnih uvjeta. Djecu će se poticati na izražavanje kreativnosti, sudjelovanje u projektima. Poticati komunikaciju na relacijama odgojitelj – dijete – roditelj. Kontinuiranim radom utjecati na cjeloviti razvoj djeteta, osobito u godini prije polaska u školu. Provođenje aktivnosti koje doprinose razvoju pozitivnih vrijednosti i razvoju djeteta na svim područjima u okviru skupine pojedinačno. 
Za potrebe programa vrtić se financira sredstvima: 

· Proračuna Općine Rugvica – OPĆI PRIHODI I PRIMICI 

· Sudjelovanja roditelja djece korisnika usluga – VLASTITI PRIHODI
· Državni proračun – TEKUĆE POMOĆI
Vlastite prihode Vrtić ostvaruje od uplata roditelja za uslugu boravka djeteta u Vrtiću. Računovodstvo Vrtića u suradnji s odgojiteljicama skupina i zdravstvenom voditeljicom vrše mjesečni obračun usluge vrtića na temelju kojega se izdaju uplatnice roditeljima.

IV.  IZVRŠENJE PRORAČUNA
Zakonska regulativa, zdrava gospodarska logika i iskustva zadnjih godina vezana uz neostvarivanje i pad stalnih prihoda nalažu oprez u planiranju, a posebno trošenju proračunskih prihoda. U nabave pojedinih poslova i usluga, kao i sklapanje sporazuma o sufinanciranju izgradnje objekata  će pristupiti tek po ostvarenju namjenskih prihoda, odnosno po izvjesnosti njihovog ostvarenja. Neki se rashodi, kao što je plaćanje potrošnje javne rasvjete moraju plaćati bez obzira na ostvareni namjenski prihod u trenutku plaćanja. Isto tako se opći porezni rashodi isplaćuju po planiranoj dinamici sve do trenutka kada analiza prihoda ukaže na znatno odstupanje od plana.
Ukupno izvršenje proračuna uređeno je zakonima i drugim provedbenim aktima i ne može se na druge načine provoditi.
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