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RAZLOG DONOŠENJA 
	Općinsko vijeće Općine Virje donijelo je Odluku o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje koja je objavljena je u Službenom glasniku Koprivničko-križevačke županije broj 2/23 te je važeća. Odluka je sukladno Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi poslana na nadzor zakonitosti Ministarstvu pravosuđa i uprave te je dana 11. siječnja 2024. primljena uputa o potrebi izmjene Odluke I to na način:
- da se brišu članci 3. i 4. Odluke zbog toga jer su prepisani iz Zakona o plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 28/10.) te da nema potrebe da ih se propisuje u Odluci koja je nižeg ranga (iako nije protivno)
- da se izmijeni naziv radnog mjesta „viši referent – administrativni tajnik“  na način kako je propisano Uredbom o klasifikaciji radnih mjesta službenika i namještenika u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 74/10. i 125/14.) (u daljnjem tekstu: Uredba) propisani su nazivi radnih mjesta te su radna mjesta svrstana u kategorije, potkategorije, razine i klasifikacijske rangove. Radna mjesta klasificirana su prema standardnim mjerilima utvrđenima Uredbom i općim i posebnim uvjetima utvrđenima Zakonom o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine" broj 86/08. i 61/11.). Sukladno toj klasifikaciji je potrebno utvrditi koeficijente.
Sukladno uputi, naziv radno mjesto promijenjeno je u Pravilniku o unutarnjem redu Jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje od 11.01.2024. u „viši referent za opće poslove“.
Slijedom toga, promijenjen je i naziv u nacrtu Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Virje te su brisani članci 3. i 4.
Dakle, promjena u odnosu na važeću Odluku, odnosi se samo na naziv trenutno upražnjenog radnog mjesto – viši referent za opće poslove. Izmjena prethodno usvojenih koeficijenata nema. 




Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 12. veljače 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina@virje.hr 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici  te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Virje.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.
Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke.
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