	DOKUMENT ZA INTERNETSKO SAVJETOVANJE O NACRTU OPĆEG AKTA

	Nacrt
Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Virje

	
OPĆINA VIRJE


	Početak savjetovanja
12. siječnja 2024.
	Završetak savjetovanja
                                12. veljače 2024.


RAZLOG DONOŠENJA 
	[bookmark: _Hlk153287925]Odlukom o komunalnim djelatnostima na području Općine Virje („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 20/22) propisano je obavljanje dimnjačarskih poslova kao komunalne djelatnosti koja se obavlja temeljem koncesije i općeg akta predstavničkog tijela koje propisuje način obavljanja ovih poslova s ciljem sprečavanja i otklanjanja opasnosti od nastanka požara, ekplozija, plinova i čađi sukladno Zakonu o zaštiti od požara („Narodne novine“ broj 92/10. i 114/22) kao jedna od mjera zaštite od požara. 
 Odlukom o obavljanju dimnjačarskih poslova propisani su organizacija i način obavljanja dimnjačarskih poslova, rokovi čišćenja i kontrole dimovodnih objekata i uređaja za loženje te nadzor nad obavljanjem tih poslova.
Općina Virje je imala donesene Odluke o dimnjačarskoj službi („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 9/02. i 3/14.) koje su prestale važiti po sili zakona, stupanjem na snagu Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ 68/18, 110/18. i 32/20).  
 U 2024. godini ističe važeći ugovor o koncesiji za obavljanje dimnjačarskih poslova tako da bi se po stupanju na snagu, pokrenuo novi postupak za davanje koncesije, sukladno Zakonu o koncesijama i ovoj Odluci.




Pozivamo predstavnike javnosti da najkasnije do 12. veljače 2024. godine dostave svoje komentare na Nacrt Odluke  putem OBRASCA za savjetovanja na e-mail: opcina@virje.hr 
Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Virje te priloženi uz prijedlog akta o kojem će raspravljati Općinsko vijeće Općine Virje.
Ukoliko ne želite da Vaš doprinos bude javno objavljen, molimo Vas da to jasno istaknete pri dostavi obrasca.

Zahvaljujemo na doprinosu u izradi što kvalitetnijeg Nacrta Odluke. 


KLASA: 011-02/24-01/03
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Virje, 12. siječnja 2024.
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