O B R A Z L O Ž E N J E 

nacrta prijedloga Odluke o izmjeni Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Klenovnik
Krajem rujna 2023. godine donesen je Zakon o izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima kojim je ukinut prirez porezu na dohodak, kao jedan od poreza kojeg su mogle uvesti jedinice lokalne samouprave (gradovi i općine) – u daljnjem tekstu: JLS.

S obzirom da je prirez porezu na dohodak bio vrijednosno značajan prihod JLS, kako bi se JLS omogućilo da nadoknade gubitak prihoda uslijed ukidanja prireza porezu na dohodak, istovremeno je donesen Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 114/23). Njime je JLS omogućeno da svojim odlukama propišu visinu niže i više porezne stope godišnjeg poreza na dohodak (dohodak od nesamostalnog rada, samostalne djelatnosti i drugi dohodak koji se ne smatra konačnim) u zakonskim granicama, ovisno o broju stanovnika, kako bi na taj način zadržale razinu prihoda koja im je potrebna za obavljanje zadaća iz svoje nadležnosti, sukladno propisima.

Općinsko vijeće Općine Klenovnik je temeljem odredbi članka 19.a Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 114/23), donijelo Odluku o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Klenovnik („Narodne novine“ broj 158/23 i „Službeni vjesnik Varaždinske županije“ broj 107/23), kojom su utvrđene niža i viša stopa godišnjeg poreza na dohodak za porezne obveznike na području Općine Klenovnik, a koja je stupila na snagu 1. siječnja 2024. godine. Navedenom Odlukom niža porezna stopa iznosi 22,0%, dok viša iznosi 30,0%. 

U prosincu 2024. godine donesen je novi Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na dohodak („Narodne novine“ broj 152/24), u kojem se u članku 19.a stavak 1. mijenjaju granice niže i više porezne stope. Obzirom da su se navedenom izmjenom Zakona gornje granice niže i više porezne stope smanjile, potrebno je uskladiti Odluku o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak na području Općine Klenovnik sa zakonskim odredbama. Stoga se predlaže da se dosadašnja niža porezna stopa godišnjeg poreza na dohodak smanji sa 22,0% na 20,0%, a dosadašnja viša porezna stopa godišnjeg poreza na ostaje ista kao i do sad a to je 30%.  
Odluku je potrebno donijeti i objaviti u „Narodnim novinama“ do 28. veljače 2025. godine, te će se ista primjenjivati pri utvrđivanju predujmova poreza na dohodak od 1. ožujka 2025. godine, a u postupku godišnjeg obračuna poreza na dohodak za cijelo porezno razdoblje 2025. godine. 
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