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                                                                                              OPĆINSKO VIJEĆE


PREDMET:  Prijedlog Odluke o stavljanju van snage Odluke o uvođenju prireza porezu na dohodak u  
                      Općini Lekenik,
                         -dostavlja se

OBRAZLOŽENJE:

PRAVNI TEMELJ: 
Članak 42. stavak 1. Zakona o lokalnim porezima (»Narodne novine« broj  115/16, 101/17, 114/22 i 114/23) u svojim zadnjim izmjenama i dopunama više ne pretpostavlja prirez porezu na dohodak kao jedan od poreza koje mogu uvesti jedinice lokalne samouprave.
PREDLAGATELJ:  Općinski načelnik
RADNA SKUPINA KOJA JE IZRADILA PRIJEDLOG ODLUKE:
Ivan Mužek, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lekenik, Draženka Maričević, Referent za naplatu općinskih prihoda, Mirela Barišić, Stručni suradnik za proračun i financije - rizničar.
OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU AKTOM 
[bookmark: _GoBack]Paketom poreznih zakona koje je donio Hrvatski sabor predviđeno da se s 1.1.2024. uvodi novi način obračuna poreza na dohodak za koji stope određuju jedinice lokalne samouprave, a ujedno se predviđa i ukidanje prireza što se regulira ovom odlukom. 
OBRAZLOŽENJE
Izmjene Zakona o porezu na dohodak daju gradovima i općinama samostalnost da svojim vlastitim odlukama utvrde visine poreznih stopa porezu na dohodak. Ujedno se izmjenama i dopunama Zakona o lokalnim porezima ukida postojanje prireza porezu na dohodak.
Općina Lekenik donijela je  Odluku o uvođenju prireza porezu na dohodak u Općini Lekenik („Narodne novine“, broj 155/2022 i „Službeni vjesnik“ broj 104/2022) s 1.1.2023., a sukladno navedenim izmjenama zakona sada je potrebno tu odluku staviti van snage.
Sredstva potrebna za provođenja ove Odluke osigurana su u Proračunu Općine Lekenik. 
                                                                                                                       
                                                                                                                          OPĆINSKI NAČELNIK
                                                                                                                           Ivica Perović, ing.prom. 
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