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                   OPĆINSKO VIJEĆE

PREDMET:  Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Lekenik za  2023. godinu

 -dostavlja se
OBRAZLOŽENJE:

PRAVNI TEMELJ: 

Sadržan je u odredbama  članka 17. stavka 1. podstavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite (NN 82/15, 18/18, 31/20, 20/21 i 114/22, nadalje: Zakon), članka 48. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja (NN 66/21, nadalje: Pravilnik), te članka 34. točka 28. Statuta Općine Lekenik („Službeni vjesnik“ broj 9/21)
OBRAZLOŽENJE:

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE:  OPĆINSKO VIJEĆE

PREDLAGATELJ:  OPĆINSKI NAČELNIK

TEMELJNA PITANJA KOJA TREBA UREDITI 
Zakonska obveza je donošenje ovog akta kroz koji se analiziraju dosadašnji učinci iz sustava civilne zaštite, te mjere i unapređenja koja su potrebna, akti koje je potrebno  uskladiti, aktivnosti koje su provođene sukladno prirodnoj nepogodi koja je bila na snazi.

CILJ I PROVEDBA

Cilj je uspostava , opremanje, osposobljavanje i uvježbavanje za provođenje planiranih mjera civilne zaštite, smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobra i okoliša. Osim toga važno je pravovremeno djelovanje u cilju smanjenja rizika u čemu su od važnosti raspoložive operativne snage koje kod provođenja mjera sudjeluju u zaštiti i spašavanju kroz sustav civilne zaštite i čine ključnu ulogu.
IZVORI FINANCIRANJA

Izrada analize ne zahtjeva financijska sredstva.
Sukladno navedenom Općinskom vijeću dostavlja se ova Analiza stanja sustava civilne zaštite Općine Lekenik za 2023. godinu. 
IZVJESTITELJ: Općinski načelnik

OPĆINSKI NAČELNIK:

Ivica Perović, ing.prom.
