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REPUBLIKA HRVATSKA
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OPĆINSKI NAČELNIK
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                   OPĆINSKO VIJEĆE
PREDMET:  Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine Lekenik,  
                     - dostavlja se Općinskom vijeću na usvajanje

OBRAZLOŽENJE:
PRAVNI TEMELJ: 

Sadržan je u članku 20. i članka 42.  Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine«, broj 101/17, 114/22, 114/23 i 152/24) i članka 34. stavak 1. točka 5. Statuta Općine Lekenik („Službeni vjesnik“, broj 9/21)
NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE:  OPĆINSKO VIJEĆE

PREDLAGATELJ:  OPĆINSKI NAČELNIK
RADNA SKUPINA KOJA JE IZRADILA PRIJEDLOG ODLUKE: Ivan Mužek, Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, Mirela Barišić, Stručni suradnik za proračun i financije - rizničar.
TEMELJNA PITANJA KOJA TREBA UREDITI ODLUKOM:
Ovom odlukom je potrebno uvesti porez na nekretnine sukladno članku 20. stavak 1. Zakona o lokalnim porezima koji propisuje da su jedinice lokalne samouprave dužne uvesti porez na nekretnine.
OCJENA STANJA:
Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o lokalnim porezima koji je stupio na snagu 1. siječnja 2025. godine propisana je obveza jedinica lokalne samouprave da uvedu porez na nekretnine. Sukladno tom zakonu predstavnička tijela tih jedinica dužna su do 28. veljače 2025. donijeti odluke kojima će uvesti taj porez te propisati njegovu stopu u rasponu od 0,60 do 8,00 eura po m2 korisne površine nekretnine određene propisom kojim se uređuju uvjeti i mjerila za izračun zaštićene najamnine.

Isti Zakon predviđa i ukidanje poreza na kuće za odmor a također propisuje da ukoliko jedinice lokalne samouprave ne donesu svoje odluke o uvođenju poreza na nekretnine i ne propišu poreznu stopu, za njih će se za obračun poreza na nekretnine primjenjivati stopa koja je do sada bila određena za obračun poreza na kuće za odmor.

Sukladno Odluci o općinskim porezima Općine Lekenik („Službeni vjesnik“, broj 91/23) stopa za obračun poreza na kuće za odmor je bila propisana u iznosu od 3,00 eura po m2 te sukladno ovom prijedlogu Odluke neće doći do povećanja stope poreza, već se  ista stopa propisuje nadalje i kao stopa po kojoj će se obračunavati i porez na nekretnine.
Poslove obračuna i naplate poreza na nekretnine vršiti će Ministarstvo financija, Porezna uprava, kao što je i do sada vršila naplatu poreza na kuće za odmor i poreza na potrošnju.

Sukladno zakonskim izmjenama  te izmjenama i dopunama Odluke o općinskim porezima Općine Lekenik, općinski porezi su od sada: već postojeći porez na potrošnju po dosadašnjoj stopi od 1%, te porez na nekretnine po navedenoj predloženoj stopi od  3,00 eura po m2.

OCJENA SREDSTVA POTREBNIH ZA PROVOĐENJE OVE ODLUKE

Za provedbu ove Odluke osigurana su sredstva u Proračunu Općine Lekenik za 2025. godinu.  

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik                       

                                                                                                           OPĆINSKI NAČELNIK

Ivica Perović, ing.prom.
