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                   OPĆINSKO VIJEĆE
PREDMET:  Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama na području Općine Lekenik,  
                     - dostavlja se Općinskom vijeću na usvajanje

OBRAZLOŽENJE:
PRAVNI TEMELJ: 

Sadržan je u članku 98., 100. – 103., 107. i  109.  Zakona o cestama („Narodne novine“, broj 84/11, 22/13, 54/13, 148/13, 92/14, 110/19, 144/21, 114/22, 114/22, 04/23, 133/23.) i članka 34. stavak 1. Statuta Općine Lekenik („Službeni vjesnik“, broj 9/21).
NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE:  OPĆINSKO VIJEĆE

PREDLAGATELJ:  OPĆINSKI NAČELNIK
RADNA SKUPINA KOJA JE IZRADILA PRIJEDLOG ODLUKE: Ivan Mužek, Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, Marijana Komar, Referent za javnu nabavu i komunalno gospodarstvo.
TEMELJNA PITANJA KOJA TREBA UREDITI ODLUKOM:
Ovom odlukom je potrebno urediti upravljanje, građenje, rekonstrukcija i održavanje nerazvrstanih cesta, mjere zaštite i nadzora nad nerazvrstanim cestama na području Općine Lekenik i prekršajne odredbe te popis nerazvrstanih cesta na području Općine Lekenik.
OCJENA STANJA:
Trenutno važeću Odluka o nerazvrstanim cestama („Službeni vjesnik“, broj 55/13) donijelo je Općinsko vijeće 2013. godine te je regulaciju vezanu za nerazvrstane ceste potrebno uskladiti sa Zakonom o cestama koji je od vremena donošenja ove Odluke više puta mijenjan i dopunjavan. Osin toga, uz navedenu Odluku nije donesen popis nerazvrstanih cesta kao njezin sastavni dio što predstavlja problem pri definiranju statusa pojedinog puta kao nerazvrstane ceste.

Iz navedenih razloga donijeti će se nova  Odluka o nerazvrstanim cestama na području Općine Lekenik koja će biti usklađena sa zakonskim propisima i čiji će sastavni dio biti i popis nerazvrstanih cesta.

OCJENA SREDSTVA POTREBNIH ZA PROVOĐENJE OVE ODLUKE

Za provedbu ove Odluke osigurana su sredstva u Proračunu Općine Lekenik za 2025. godinu.  

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik                       

                                                                                                           OPĆINSKI NAČELNIK

Ivica Perović, ing.prom.
