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                   OPĆINSKO VIJEĆE
PREDMET:  Prijedlog Strategije zelene urbane obnove Općine Lekenik do 2030. godine,  
                     - dostavlja se Općinskom vijeću na usvajanje

OBRAZLOŽENJE:
PRAVNI TEMELJ: 

Sadržan je u članku 34. stavak 1. Statuta Općine Lekenik („Službeni vjesnik“, broj 9/21), a sukladno Programu razvoja zelene infrastrukture u urbanim područjima za razdoblje od 2021. do 2030. Vlade RH (''Narodne novine'', broj 47/2021) i Programu razvoja kružnog gospodarenja prostorom i zgradama za razdoblje 2021. do 2030. godine (''Narodne novine'', broj 143/2021)
NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE:  OPĆINSKO VIJEĆE

PREDLAGATELJ:  OPĆINSKI NAČELNIK
RADNA SKUPINA KOJA JE IZRADILA PRIJEDLOG ODLUKE: Marijana Komar, Referent za javnu nabavu i komunalno gospodarstvo, Ivica Perović, općinski načelnik te ovlaštene pravne osobe Starum d.o.o. Pula i Loodus Punkt d.o.o. Pula.

TEMELJNA PITANJA KOJA TREBA UREDITI ODLUKOM:
Strategija zelene urbane obnove je strateška podloga od značaja za Općinu Lekenik a odnosi se na ostvarenje ciljeva razvoja zelene infrastrukture, integraciju NBS rješenja (eng. Nature based systems, rješenja temeljena na prirodnim sustavima), unaprjeđenje kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, ostvarenje ciljeva energetske učinkovitosti, prilagodbe klimatskim promjenama i jačanja otpornosti na rizike.

Razlog izrade Strategije zelene urbane obnove (SZUO) leži u kontekstu trenutnih europskih pa i svjetskih praksi, prijelaza na ugljično neutralno društvo s očuvanjem prirodnih resursa, ali i održivim razvojem, čineći općinu ugodnijom i zdravijom za život, a na potpuno novim ekonomskim temeljima kružnog gospodarstva.

Strategija je izrađena na način da su prirodni i antropogeni utjecaji na nekom prostoru jednako vrijedni, te da očuvanje prirodnog okoliša nije kočnica razvoja nego poticaj održivom razvoju, te kao takav prirodni i već izgrađeni okoliš, osnova za daljnji održivi razvoj uz uvođenje kružnog gospodarstva kao načina života sadašnje i budućih generacija. 
OCJENA STANJA:

Obzirom na gore istaknute zakonske i programske okvire Općina Lekenik naručila je izradu ove strategije koju su izradile ovlaštene pravne osobe Starum d.o.o. Pula i Loodus Punkt d.o.o. Pula.  Ova Strategija je temeljni akt koji je potreban na prijave na javne pozive za sufinanciranje obnove objekata, projekte koji se tiču uređenja okoliša i dijela komunalne infrastrukture.
OCJENA SREDSTVA POTREBNIH ZA PROVOĐENJE OVE ODLUKE

Za provedbu ove Odluke osigurana su sredstva u Proračunu Općine Lekenik za 2025. godinu.  

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik                          

                                                                                                           OPĆINSKI NAČELNIK

Ivica Perović, ing.prom.
