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                   OPĆINSKO VIJEĆE
PREDMET:  Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Lekenik,  
                     - dostavlja se Općinskom vijeću na usvajanje

OBRAZLOŽENJE:
PRAVNI TEMELJ: 

Sadržan je u članku 17. stavka 1. podstavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj 82/15, 18/18, 31/20, 20/21 i 114/22), članku 48. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“, broj  66/21), te članku 34. stavak 1. Statuta Općine Lekenik („Službeni vjesnik“, broj 9/21).
NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE:  OPĆINSKO VIJEĆE

PREDLAGATELJ:  OPĆINSKI NAČELNIK
RADNA SKUPINA KOJA JE IZRADILA PRIJEDLOG ODLUKE: Ivan Mužek, Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, Marin Čačić, predsjednik Općinskog vijeća, Kontrol biro d.o.o., Savski gaj, IV. put 10, Zagreb,  zakonom ovlaštena pravna osobe za poslove iz područja civilne zaštite .
TEMELJNA PITANJA KOJA TREBA UREDITI ODLUKOM:
Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih  dijelova sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja građana, materijalnih i kulturnih dobra i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica prirodnih, tehničko tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja. Člankom 17. Zakona propisano je da predstavnička tijela jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave razmatraju i usvajaju godišnju analizu stanja sustava civilne zaštite.
OCJENA STANJA:
Sukladno gore navedenim zakonskim propisima potrebno je usvojiti Analizu stanja sustava civilne zaštite Općine Lekenik za 2025. godinu te je u tu svrhu Kontrol biro d.o.o., kao ovlaštena pravna osoba za poslove iz područja civilne zaštite izradila predmetnu analizu koja se dostavlja Općinskom vijeću na usvajanje.
OCJENA SREDSTVA POTREBNIH ZA PROVOĐENJE OVE ODLUKE

Za provedbu ove Odluke osigurana su sredstva u Proračunu Općine Lekenik za 2025. godinu.  

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik                          

                                                                                                           OPĆINSKI NAČELNIK

Ivica Perović, ing.prom.
