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REPUBLIKA HRVATSKA

SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA

O P Ć I N A  L E K E N I K 

OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 240-01/25-02/04
URBROJ: 2176-12-02-25-01

Lekenik, 21. ožujka 2025.








                   OPĆINSKO VIJEĆE
PREDMET:  Prijedlog Odluke o određivanju pravnih osoba od interesa  za sustav civilne zaštite na području  

                     Općine Lekenik

                    - dostavlja se Općinskom vijeću na usvajanje

OBRAZLOŽENJE:
PRAVNI TEMELJ: 

Sadržan je u članku 17. stavku 1. podstavku 3. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“, broj 82/15, 18/18,  31/20, 20/21 i 114/22), članku 52. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja („Narodne novine“, broj 66/21) te članku 34. stavak 1. Statuta Općine Lekenik („Službeni vjesnik, broj 9/21).
NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE:  OPĆINSKO VIJEĆE

PREDLAGATELJ:  OPĆINSKI NAČELNIK
RADNA SKUPINA KOJA JE IZRADILA PRIJEDLOG ODLUKE: Ivan Mužek, Pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela, Marin Čačić, predsjednik Općinskog vijeća. 
TEMELJNA PITANJA KOJA TREBA UREDITI ODLUKOM:
Ovom Odlukom određuju se pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite Općine Lekenik s ciljem pripremanja i organiziranja mjera i aktivnosti sustava civilne zaštite te sudjelovanja u otklanjanju posljedica katastrofa i velikih nesreća.
OCJENA STANJA:
Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području Općine Lekenik su pravne osobe koje su svojim proizvodnim, uslužnim, materijalnim, ljudskim i drugim resursima najznačajniji nositelji tih djelatnosti na području Općine Lekenik. Takve pravne osobe stječu status operativnih snage sustava civilne zaštite Općine Lekenik te su se dužne odazvati zahtjevu načelnika Stožera civilne zaštite Općine Lekenik i sudjelovati sa svim svojim resursima u provedbi mjera i aktivnosti u sustavu civilne zaštite. Obzirom na potrebe sustava civilne zaštite te realne mogućnosti i resurse kojima raspolažu pravne osobe na našem području, predlaže se da takve pravne osobe budu: Komunalno poduzeće Lekenik d.o.o., Vode Banovine d.o.o. Petrinja i  Osnovna škola Mladost Lekenik.
OCJENA SREDSTVA POTREBNIH ZA PROVOĐENJE OVE ODLUKE

Za provedbu ove Odluke osigurana su sredstva u Proračunu Općine Lekenik za 2025. godinu.  

IZVJESTITELJ: Općinski načelnik                          

                                                                                                            OPĆINSKI NAČELNIK

Ivica Perović, ing.prom.
